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Ptuj � Športna šola Juhuhu

Z Juhijem je letos smučalo 
petsto otrok Kljub letošnjim slabim snežnim razmeram smučarska 

sezona na nekoliko višje ležečih smučiščih še tra-
ja. Aktivni so bila letos tudi v Smučarski šoli 

Juhuhu, kjer so v celotni zimi na smučanje 
prepeljali več kot 500 otrok iz Ptuja, Ormo-

ža, Lenarta, Maribora in Murske Sobote. 
Njihovo zadnje dejanje je bila izvedba 
smučarskega tečaja za 80 otrok iz Vrt-
ca Ptuj. To je bil za njih vsekakor orga-
nizacijsko in izvedbeno najtežji teden, 
saj nadebudneži potrebujejo povsem 
drugačen pristop kot šolski otroci. Za-

dovoljstvo po končanem delu je bilo čuti-
ti pri vseh: otrocih, učiteljih in starših.
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Brezplačna menjava tolarjev v 
evre bo do konca leta možna še 
v vseh poslovalnicah Nove Kredit-
ne banke Maribor in Deželne ban-
ke Slovenije. Na povabilo Banke 
Slovenije za oddajo ponudbe za 
opravljanje storitev brezplačne 
menjave tolarjev v evre tudi po 1. 
marcu 2007 se je odzvalo deset 
bank, izbrani dve banki pa sta za 
opravljanje navedene storitve po-
nudili najnižjo ceno.

Deželna banka in Nova Kredit-
na banka Maribor bosta menjavo 
tolarske gotovine v evrsko oprav-
ljali v imenu Banke Slovenije in 
za njen račun brez provizije.

STA (pripravlja: SM)

soustanovitelji društva Zares, 
želijo več pozornosti name-
niti pomembnim temam, ki 
jih obstoječe stranke spre-
gledajo. Gantar je izpostavil 
razmerje med svobodo, var-
nostjo in tveganji v sodobni 
družbi, med globalizacijo, 
neenakostjo in razvojem ter 
med civilizacijskimi izzivi 
okoljskih in klimatskih spre-
memb.

V ustanovni izjavi so po-
slanci zapisali, da so si z usta-
novitvijo samostojne poslan-
ske skupine zagotovili pogo-
je za vsebinsko in odgovorno 
opravljanje poslanskega 
mandata do izteka sedanjega 
mandata državnega zbora. 
Z ustanovitvijo društva, ki 
ga označujejo kot pobudo 
za novo politično stranko, 
so storili korak naprej, na-

slednje korake k uresničitvi 

svojih ambicij pa namerava-

jo storiti skupaj s tistimi, ki 

se bodo odzvali njihovemu 

vabilu.

“Stranke si postajajo čeda-

lje bolj podobne, odgovori, 

ki jih ponujajo, se le malo raz-

likujejo med seboj in na kon-

cu gre samo še za zunanje 

soočanje med izpraznjenimi 

voditelji in njihovimi medij-

skimi podobami,” še poudar-

jajo v ustanovni izjavi. Kot 

pravijo, želijo narediti razliko 

in na politični ravni uveljavi-

ti načelo, da je k upravljanju 

z javnimi zadevami potrebno 

pritegniti vse, ki si to želijo 

in so sposobni, ne da bi od 

njih zahtevali, da se politično 

opredeljujejo za opcijo, ki je 

trenutno na oblasti.

Srečanje sveta LDS
Na drugi strani, v obstoječi 

stranki LDS, pa se je medtem 
sestal 61-članski svet stranke, 
ki je bil izvoljen na januar-
skem kongresu. Med izvolje-
nimi člani sveta so denimo 
predsednik Liberalne akade-
mije Darko Štrajn, generalna 
sekretarka LDS Meta Vesel 
Valentinčič, nekdanji poslan-
ci Aleksander Merlo, Dušan 

Vučko, Blaž Kavčič, Jožef 
Špindler, Leo Kremžar, Lidi-
ja Majnik in Dorijan Maršič, 
podpredsednik ljubljanske 
LDS Slavko Ziherl in pred-
sednika strankinega odbora 
za enake možnosti in invali-
de Luj Šprohar. Na predlog 
sveta LDS pa je v svet izvoljen 
tudi podpredsednik prve 
vlade pod vodstvom Janeza 
Drnovška Viktor Žakelj. 

STA (pripravlja: SM)

Prihaja Lidl

Znano je že, da so poslanci z 
veliko večino izvolili Iztoka Jarca 
za novega kmetijskega ministra. 
Jarc pa je takoj po izvolitvi napo-
vedal, da bodo na bodo na minis-
trstvu opravili strokovno recenzijo 
programa za razvoj podeželja in 
uredb, če bo to potrebno in pra-
vno možno, pripravili pa tudi spre-
membe. Novoizvoljeni minister je 
glede zamika in zmanjšanja ne-
katerih kmetijskih izplačil za ob-
dobje 2004-2006 in 2007-2013 
pojasnil, da je najprej potrebno 
ugotoviti, kakšne so možnosti, 
da se izplačajo tiste subvenci-
je, za katere obstajajo pravno-
močne odločbe. Glede obdobja 
2007-2013 pa je povedal, da so 
proračunski limiti dani. Navkljub 
vsemu pa bo ministrstvo pod nje-
govim vodstvom opravilo strokov-
no recenzijo novega programa 
za razvoj podeželja in nedavno 
sprejetih uredb. Sicer pa se bo 
Jarc najprej lotil tekočih zadev. 
Izpostavil je predvsem izvedbo 
kmetijskih plačil za tekoče in pri-
hodnje leto, za katera so prora-
čunski okviri že znani. Ne glede 

Slovenija � Nova stranka na obzorju

Zdaj gre pa – Zares!
Šest nepovezanih poslancev in poslank (prej članov LDS) je konec minulega tedna ustano-
vilo društvo, imenovano Zares, ki ga je na novinarski konferenci predstavil vodja poslanske 
skupine nepovezanih poslancev Matej Lahovnik. „Čas za to je dozorel prej, kot smo to sami 
pred kratkim pričakovali,“ je še pojasnil. Ustanovitelji pričakujejo, da bodo sčasoma pre-
rasli v stranko in tudi, da bodo nastopili na prihodnjih parlamentarnih volitvah leta 2008, pa 
je ob tem povedal Pavel Gantar.
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Najbogatejših sto
Zgodilo se je nekaj nezaslišanega. 

Potem ko so v eni od slovenskih pod-

jetniških revij objavili lestvico sto naj-

bogatejših Slovencev, se javno mnenje 

ni usmerilo proti “lopovom”, “izkoriš-

čevalcem”, “goljufom”, “prevarantom” 

in kar je še podobnih besed, s katerimi 

bi še nedolgo tega označili bogate sodržavljane, ampak 

smo Slovenci začeli razmišljati drugače. Najbrž tudi za-

radi tega, ker smo poleg lestvice v številnih informacijah 

izvedeli, da med našimi najbogatejšimi sosedi ni veliko 

takšnih, ki bi izkoristili obdobje prehoda iz socializma v 

kapitalizem in bi si na naš račun napolnili žepe (čeprav 

se tudi kak tak najde), ampak da gre veliki večini za 

ljudi, ki so bili podjetni. Ki so imeli idejo in pogum, da so 

jo uresničili. S svojimi rokami in svojo glavo.

Zavist, o kateri so nas mnogi prepričevali, da jo Slo-

venci vsrkamo vase z vsakim vdihljajem svojega pod-

alpskega zraka, je zamenjalo bolj pozitivno čustvo. Na-

mreč upanje, da lahko bogat postane kdorkoli izmed 

nas. Kajti, če je nekdo obogatel s tem, da je začel švasati 

auspuhe (oprostite grdemu izražanju, ampak to delo, 

povezano z avtomobili, nam je vendarle pod tem nazi-

vom najbolj poznano – in se nam najbrž ne zdi neka 

velika umetnost) ali da je začel izdelovati polivinilaste 

vrečke, mešati neke kremice, prodajati v neki majhni 

prodajalnici … - vse to so stvari, ki jih zmore marsikdo 

od nas. Res, da ne bomo ob tem vsi obogateli – ampak 

k delu se moramo spraviti z občutkom, da bomo neke-

ga dne na lestvici bogatih tudi mi. Tja nas bo pripeljalo 

podjetništvo, ne razmišljanje, kot so ga zabeležili v neki 

raziskavi med študenti ekonomske fakultete, da namreč 

svojo bodočnost vidijo v dobro plačani državni službi. 

Državnih uslužbencev na lestvici ni.

Pa čestitke vsem, ki so na lestvici! In tistim, ki bodo 

na njej v prihodnjih letih. Zavist nima ob tem kaj iskati 

– samo delo in pamet sta potrebna. Pa nekoliko sreče 

najbrž. Lažne podjetnike in goljufe bo trg sam izločil.
Jože Šmigoc

Uvodnik

Na vprašanja, ali se jim 

bodo pridružili nekateri biv-

ši člani LDS, kot sta Bogdan 

Biščak ali Gregor Golobič, 

Lahovnik odgovarja, da “ni-

hče ne bo dobil osebnega 

vabila”, naj se jim pridruži. 

Prav tako je še dejal, da so 

Golobiča “seznanili s svojo 

pobudo in upajo, da se jim 

bo pridružil”. Za Biščaka pa 

je načrtovano, da bo prevzel 

mesto tajnika društva. Sicer 

pa “nihče ni predestiniran za 

nobeno mesto v društvu”, je 

še poudaril Gantar.

Društvo za sedaj še nima 

predsednika, ima le kolegij, 

katerega člani so poslanci, 

je ob tem povedala poslanka 

Cveta Zalokar Oražem. Usta-

novili so ga v petek, registra-

cija je v teku, prihodnji teden 

naj bi že stala tudi njihova 

spletna stran. Financirali se 

bodo izključno iz članarin, 

na druge vire ne računajo. 

Če bo treba, bodo sredstva 

prispevali tudi sami, največ 

pa bo prostovoljnega dela, so 

zagotovili poslanci.

Za oblikovanje društva Za-

res so se odločili, ker želijo 

odpreti politični prostor in 

dati možnosti za sodelovanje 

vsem tistim, ki te možnosti 

sedaj nimajo. Ne želijo biti 

nekakšen “by-pass” LDS, je 

poudaril Lahovnik. Gantar 

pa ocenjuje, da v obstoječih 

političnih strankah ni več 

sposobnosti za iskanje inova-

tivnih odgovorov pri uprav-

ljanju z javnimi zadevami, 

stranke vodijo le še bitke za 

položaj.

Za ime Zares so se odločili, 

ker želijo pokazati na resnost 

razmer v Sloveniji. Pokaza-

ti pa so želeli tudi na svojo 

“nevtralnost”, da se ne umeš-

čajo nikamor, ne med “leve 

ali desne”, ne med “naše ali 

vaše”, je pojasnila Zalokar 

Oražmova.

Kot pravijo trije poslanci, 

Foto: internet

Jarc novi minister na vse pa je Jarc še povedal, da 
vloge „rešitelja kmetijstva“ ne 
more igrati ...

Najbogatejši je 
Mirko Tuš

Slovenski (ne)politični zemljevid � Državne tarče in tarčice

Foto: internet

Revija Manager je predstavila 
lestvico 100 najbogatejših Slo-
vencev, na prvo mesto pa se je 
z 240 milijoni evrov uvrstil celjski 
podjetnik Mirko Tuš. Svojo prvo 
trgovino na debelo v Slovenskih 
Konjicah, veliko 250 kvadratnih 
metrov, je Tuš odprl leta 1989, 
pred tem pa je bil zaposlen v celj-
ski Kovinotehni kot komercialist, 
piše omenjena revija. Drugi naj-
bogatejši Slovenec je Darko Hor-
vat iz Aktive Holdings, katerega 
premoženje je ocenjeno na 190 
milijonov evrov, s 145 milijoni ev-
rov pa mu sledi Igor Lah iz Mega-
fina. Joc Pečečnik iz Elektronček 
Groupa razpolaga z 92,5 milijona 
evrov premoženja, Tomaž Lovše 
iz Diners Cluba Adriatica pa z 
72,8 milijona evrov. Premoženje 

šestouvrščenega Igorja Akrapovi-
ča, lastnika podjetja Akrapovič, je 
ocenjeno na 70,9 milijona evrov, 
družine Anderlič, ki je lastnica 
Kranjske investicijske družbe, 
pa na 61,3 milijona evrov. Druži-
na Polič, ki je lastnica Kanala A, 
razpolaga s premoženjem v višini 
51,5 milijona evrov, predsednik 
uprave Poteze Branko Drobnak 
pa s 47,2 milijona evrov. Na de-
setem mestu je predsednik upra-
ve idrijskega Kolektorja Stojan 
Petrič, ki ima 47 milijonov evrov 
vredno premoženje.

Brezplačna
menjava tolarjev

Foto: internet
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Na slovenski trg prihaja nov 
diskontni trgovec. Nemška trgov-
ska veriga Lidl bo namreč 29. 
marca po vsej Sloveniji hkrati 
odprla 15 prodajaln. Ob tujih di-
skontnih verigah, Hoferju in Eu-
rospinu, ter ob domačih, Hardiju, 
Plusu in Mercatorjevem Hura, je 
to že šesti diskontni trgovec na 
slovenskem trgu. Lidl ima preko 
7000 prodajaln v 20 evropskih 
državah. Ponujajo skupaj več kot 
2000 prehrambenih in nepre-
hrambenih izdelkov lastne in tuje 
blagovne znamke. Lidl bo marca 
odprl prodajalne v Kočevju, Lju-
tomeru, Murski Soboti, Slovenj 
Gradcu, Ravnah na Koroškem, 
Kranju, Kopru, Mariboru, Gornji 
Radgoni, Celju, Domžalah, Len-
davi, Ljubljani, Šentjurju in na 
Jesenicah.

Za Lidl je sicer značilna dina-
mična rast, a po nekaterih na-
povedih tržni delež diskontov na 
slovenskem trgu naj ne bi prese-
gel desetih odstotkov. Več kot 80 
odstotkov trga obvladujejo v Slo-
veniji največji trije trgovci – Mar-
cator, Spar in Tuš, je pa lansko 
leto zaznamoval prihod verige di-
skontov Hoferja, ki je že dosegel 
2,1-odstotni tržni delež.

Foto: internet



Glasba je bila seveda že v 

rodu, brez tega skorajda ne 

gre. Začelo pa se ni s petjem, 

ampak je Jožef že v zgodnjih 

otroških letih prijel za harmo-

niko, kot njegov dedek: „Hja, 

je bila ena taka stara ‘frajto-

narca’, da je kar skozi njo pi-

halo, ko sem jo raztegnil in 

se je bilo treba toplo obleči, 

da se človek ni prehladil pri 

igranju ...“ Takšen začetek po-

govora z iskrivim možakar-

jem je takoj dal vedeti, da bo 

slišati marsikaj zanimivega. 

In res je bilo.

„Najprej sem igral po go-

stijah, pa tako naokoli, ko so 

bile kakšne ‘fešte’. Potem, 

kot mlad fant, sem začel pre-

pevati na koru, pa orgle mi 

tudi niso bile tuje. Naš zbo-

rovodja je bil takrat učitelj 

Franjo Korenjak, ki me je kar 

večkrat ‘ponucal’, ko sam ni 

mogel voditi zbora. Tako sem 

se nekako mimogrede naučil 

še tega. Za organista pa sem 

moral še v šole, na Ptuj, kjer 

sem imel kar nekaj odličnih 

učiteljev. Potem pa so bili še 

redni tečaji v mariborski in 

ljubljanski škofiji.“

V cirkulanskem zboru je 

bilo v takratnih časih kar ne-

kaj Jožefov, zato so si ob praz-

niku vedno priredili poseben 

koncert: „In točno 19. marca 

leta 1953, je zborovodja Krošl 

kar pred vsemi predal svoje 

delo v moje roke. Tako sem 

tudi uradno postal zborovod-

ja, čeprav sem bil najmlajši 

član zbora.“ To je bilo točno 

pred petdesetimi leti, ko je 

imel Jožef dvajset let, in od 

takrat pa vse do danes se je 

aktivno ukvarjal s številnimi 

zbori po širši in daljni oko-

lici. Zborovsko petje v tistih 

časih praktično sploh še ni 

bilo razvito; veliko več je bilo 

ljudskega petja in cirkulanski 

pevski zbor je bil med prvi-

mi, verjetno celo prvi pravi 

zbor mešanih pevcev. Sledili 

so mu zbori v Markovcih, Vid-

mu, Gorišnici, ...

Največ izkušenj, kot pravi 

Jožef, si je nabral pri komor-

nem zboru: „Peli smo zelo 

zahtevne pesmi, kar me je še 

posebej pritegnilo. Kar dol-

go sem pel pri tem zboru, 

velikokrat pa tudi dirigiral, 

zlasti ko je moral takratni 

vodja Franc Lačen nastopiti 

na kakšni drugi prireditvi. 

Pa smo se vedno dobro odre-

zali. Potem sem pa eno zimo 

zbolel, sploh nisem mogel 

peti, pa sem odnehal. Se pa 

zelo rad spomnim tistih ča-

sov, tudi zato, ker sem takrat 

najbolj užival pri izvajanju 

težjega zborovskega petja. 

Osebno mi je najbolj všeč na-

čin a capella s čisto tonalite-

to. Zelo rad pa sem prepeval 

– in še vedno si rad zapojem 

– Bolne viže, Kurirčka ali pa 

Bilečanko, pa tudi Nabucco, 

ki je zaradi enoglasnega petja 

sploh zelo zahtevna. Pri naših 

podeželskih zborih takšne 

pesmi seveda ne morejo pri-

ti v poštev, so vseeno preza-

htevne.“

Pepčka pa poznajo starejši 

pevci iz številnih drugih zbo-

rov: “Ja, kar 28 let od nastan-

ka sem vodil moški pevski 

zbor Komunale Ptuj, pa me-

šani pevski zbor upokojencev 

Ptuj, več kot dvajset let sem 

bil še zborovodja gasilskega 

moškega pevskega zbora iz 

Hajdoš, ki pa nima prihodno-

sti, če ne bodo vključili mla-

dih. In še pred dvema letoma 

so me ‘nahecali’ za vodenje 

mešanega pevskega zbora v 

Cirkulanah. Pa spomnim se, 

kako smo začeli z mešanim 

cerkvenim pevskim zborom 

v Markovcih. Tamkajšnji pev-

ci so bili odlični, res krasen 

potencial za delo. Tudi v ptuj-

skem kloštru sva s patrom 

Mirkom Pihlerjem ustanovila 

zbor, ampak sem bil zraven le 

nekaj let, ker več enostavno 

ni šlo. Ob nedeljah sem ko-

maj lovil maše iz Cirkulan do 

Ptuja, da nisem kje manjkal. 

In tudi v Gorišnici sem začel 

z zborom.“ Naštevanja kar ni 

konca; Jožef je imel res prste 

zraven pri vseh zborih, bodi-

si pri ustanovitvi bodisi pri 

vodenju, še zlasti, če se je kje 

kaj zalomilo in so potrebovali 

dobrega zborovodjo: „Veste, 

za dober pevski zbor je v prvi 

vrsti potrebno redno petje 

in vadba. Zato je večinoma 

veliko lepše zvenijo pevski 

zbori, ki redno ob nedeljah 

pojejo tudi v cerkvi, vmes pa 

še na raznih prireditvah in 

zraven še vadijo, vsaj enkrat 

na teden. Je pa za dober zven 

potrebno doseči maksimal-

no skoncentriranost pevcev, 

včasih tudi s kakšno ostro 

besedo, če ne gre drugače. In 

še nekaj: bistvena sestavina 

dobrega zbora je tudi medse-

bojno pristno prijateljstvo!“

Da je takšen življenjski hobi 

povezan s številnimi gostova-

nji in potovanji, tako v tujini 

kot doma, seveda ni treba 

dvomiti. In še več je anekdot, 

ki polnijo spomine 74-letnega 

Jožefa: „Joj, joj, vseh pa ne bi 

tukaj našteval, jih je preveč, 

takih in drugačnih zgodbic, 

za smeh in solze hkrati. Bi bilo 

dosti preveč za en časopis, pa 

vseh tudi rajši ne bi povedal, 

ha, ha ... Se pa spomnim, ko 

smo nekoč gostovali v Sveči 

na avstrijskem Koroškem, za-

peli smo cel kup slovenskih 

pesmi in smo bili zelo ponos-

ni na to. Gostili so nas pa tam-

kajšnji pevci in ko smo se že 

poslavljali, smo jim naročili, 

da naj lepo pazijo in neguje-

jo slovensko besedo, da je ne 

bodo pozabili. Pa smo dobili 

odgovor, ki ga takrat še nis-

mo razumeli, kmalu potem 

pa. Rekli so nam namreč, da 

mi ne za njih ne rabimo biti 

v skrbeh, pač pa naj pazimo 

na svoj jezik doma. To je bilo 

v davnih šestdesetih letih, ko 

se je potem pri nas začel velik 

pritisk srbohrvaškega jezika; 

to je bil celo uraden jezik v 

vojašnicah, pa obvezen pred-

met v šolah. Današnje genera-

cije se tega verjetno ne spom-

nijo več.“

Tudi v službi, v takratnem 

komunističnem, enopartij-

skem režimu, Jožetu zaradi 

svoje dejavnosti ni bilo niti 

malo lahko. Pevski zbori so 

namreč takrat večinoma ob-

stajali po cerkvah in le veliki 

ljubezni do zborovskega pet-

ja se ima Jožef zahvaliti, da 

vsega skupaj ni opustil:“O, pa 

še kakšni pritiski so bili. Ne 

vedno, nekateri moji direk-

torji so imeli posluh za moje 

petje in vodenje, drugi pa ne. 

Enkrat sem bil zaradi tega 

praktično že skoraj ob služ-

bo; takrat sem delal v Zadru-

gi, občino pa je vodila pred-

sednica Lojzka Stropnikova. 

In je zaradi mojega zborovo-

denja in petja ter orglanja v 

cerkvah zahtevala, da me od-

pustijo. Dobil sem odpoved, 

takrat sva z ženo stanovala 

še v župnišču, in sem jo pač 

podpisal, kaj sem pa hotel. 

Toda potem je mojo odpoved 

moral obravnavati zadružni 

svet kot najvišji organ zadru-

ge in članom ni bilo niti malo 

jasno, zakaj naj bi me vrgli na 

cesto, saj sem svoje delo do-

bro opravljal. Ker ni bilo no-

benega razloga za odpoved, 

razen pač tiste zahteve, sem 

potem ostal v službi.“

Pa tudi sicer je doživel kar 

nekaj nagajanj: „Veste, nekoč 

ni bilo toliko možnosti za iz-

lete, pa smo se poskušali ne-

kako znajti. In smo si cirku-

lanski pevci organizirali izlet 

v Postojno, Ljubljano in na 

Bled. Da bi bila stvar cenej-

ša, smo za prevoz uporabili 

karte, ki se jim je reklo K15, 

dobili pa smo jih le redno za-

posleni, kot neke vrste regres, 

da bi šli na dopust. Lepo vas 

prosim, kdo pa je takrat, od 

nas kmečkih ljudi s podeželja 

hodil na dopust?! Ker pa kart 

niso imeli vsi pevci, smo jih 

za ostale pač nekako prido-

bili, saj veste, po prijateljskih 

vezeh. In smo šli; večina jih je 

te kraje videla prvič. Bilo je 

res nepozabno, sploh, ko smo 

na Brezju peli čisto slučajno, 

zaradi jubileja nekega duhov-

nika in ker sami niso imeli 

svojega zbora so zaprosili nas. 

Takšnega navdušenja ne pom-

nim. Čudovito nam je bilo pri 

duši ... No, potem pa se je zgo-

dilo, da sem zaradi tega skoraj 

pristal v zaporu. Eden naših 

pevcev, res ne vem zakaj, pač 

neki fanatik, je podal ovadbo 

ali nekaj takega,češ; da sem se 

okoristil in zaslužil s tistimi 

kartami K15. Bil sem kar ne-

kajkrat priveden in zaslišan 

na sodišču, na koncu pa so 

potem ugotovili, da nisem nič 

zaslužil, da je šlo le za prijatelj-

sko gesto. Prijetno pa ni bilo, 

verjemite, da ne!“

Jožef Dernikovič za svoje 

požrtvovalno delo pri razvo-

ju zborovskega petja nikoli 

ni zaslužil ničesar: „Saj tega 

nisem delal za denar, to me je 

veselilo in še danes me veseli. 

Včasih, v zadnjih letih, smo že 

dobili povrnjene potne stro-

ške pri kakšnem nastopu, to 

pa je bilo tudi vse. In sploh ni-

koli nisem pomisli na denar!“

Zato pa ga na uspešno pre-

hojeno pot zborovodje spo-

minjajo številna priznanja in 

nagrade; Jožef je imetnik sre-

brne in zlate Galusove značke, 

Galusovega priznanja, male 

oljenke občine Ptuj, plakete 

občine Gorišnica ter preko 

80-ih drugih priznanj, ki so 

mu bila podeljena ob najraz-

ličnejših priložnostih za kvali-

tetno in požrtvovalno delo.

Za njegov zlati jubilej mu 

posebno presenečenje pri-

pravljajo tudi sokrajani in čla-

ni zbora, ki ga še zmeraj vodi: 

Oh, ja, saj še nekaj sem pri 

močeh, bom še delal to, kar 

najrajši delam. Ampak je tre-

ba misliti tudi na prihodnost 

in rečem lahko, da že imam 

dobrega naslednika Danija 

Belšaka. Jaz bi pa drugače kar 

šel v penzion, če bo penzija 

iz zborovodenja dovolj viso-

ka. Če pa ne bo, bom pa rajši 

še kar naprej delal, o ja, bom 

še priskočil na pomoč, če me 

bodo kje rabili,“ se nasmeje 

Jožef in še doda: „Veste kaj, 

če bi se še enkrat rodil, s se-

danjo pametjo, bi živel točno 

tako kot sem doslej. Nič dru-

gače!“
SM
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Cirkulane � Zlati jubilej Jožefa Dernikoviča – Pepčka

Življenje skozi zborovsko petje
Skoraj gotova je trditev, da v Podravju ni pevskega zbora, ki ga ne bo svojčas „vzel v roke“ Jožef Dernikovič, za prijatelje Pepček. In prav na 
Jožefovo, 19. marca, bo preteklo točno 50 let, odkar je Jožef začel voditi prvi pevski zbor v širokem okolišu – cirkulanski mešani cerkveni 
pevski zbor.

Foto: SM

Za vse pevske zbore, v katerih je Jožef Dernikovič sam prepeval ali 
jih vodil, so prsti obeh rok veliko premalo. 

Foto: SM

Jožef Dernikovič - Pepček: »Zaradi zborovskega petja sem bil skoraj ob službo, pa tudi pred sodiščem sem se večkrat znašel ...«



Začel je z dobro novico, da 
je 22. februarja Ministrstvo 
za okolje končno, po 15 letih 
prizadevanja za izgradnjo te 
ceste, izdalo delno gradbeno 
dovoljenje za gradnjo hitre ce-
ste Ormož-Hajdina, za odsek 
Gorišnica-Ormož, ki je temelj-
ni predpogoj za razvoj ormo-
škega in širšega območja. Gre 
za 10 kilometrov dolg odsek, 
ki predstavlja 40 % celotnega 
projekta. Vendar je bilo Tro-
fenikovo veselje kratko, saj je 
dobil informacije, da sedanje 
vodstvo občine Ormož kup-
čka z vodstvom MO Ptuj. Zato 
obstaja nevarnost, da se cesta 
ne spelje po predvideni trasi 
od Hajdine do Ormoža, kakor 
so bili izdelani projekti. To 
pa zato, da se opraviči Puhov 
most. Trofenik je poudaril, 
da ne želi govoriti proti Pu-
hovemu mostu, ampak da se 
preprosto uresničujejo stva-
ri, ki jih je predvideval in na 
katere je opozarjal osem let. 
Kakor hitro pride hitra cesta 
na Puhov most oziroma na 
krožišča, padejo vsi kriteriji 
za hitro cesto. Nesmiselno bi 
bilo, da gre cesta v Markovcih 
čez kanal po južni strani ka-
nala do Velike Nedelje in pri 
Veliki Nedelji spet čez kanal. 
Ker gre za nesmisel, bo taka 
investicija odpadla, cesta 
med Hajdino in Ormožem pa 
bo ostala ranga regionalne ce-
ste, je prepričan Trofenik. To 
pomeni tudi, da ni možnosti 
tranzita od Osijeka navzgor, 
da ni predvidene Podravske 
magistrale, ki bi zaživela, ko 
bo urejen meji prehod in 

ormoški most.

Ptuj ni sposoben 
videti širših 
interesov

»To je žrtev na oltar no-
vih odnosov med Ptujem in 
Ormožem, ki dokazuje, da 
Ptuj, ne glede na to, kdo ga 
vodi, nasprotuje interesom 
in razvoju Ormoža. Gre za 
ptujsko nepripravljenost ra-
zumeti interese širšega oko-
lja. Arheologija je bila vedno 
izgovor za suspenz ceste do 
Ormoža, sedaj pa se pojavlja 
iz trte zvit izgovor Natura 
2000.« Da bi zavrli gradnjo 
ceste je, po mnenju poslanca 
Trofenika, nekdo naročil štu-
dijo vplivov na okolje, tako da 
je kombiniral ekonomsko zelo 
zanimiv 400 KW daljnovod za 
transport električne energije 
iz Madžarske v Italijo in hitro 

cesto. Daljnovodi imajo podo-
bne negativne vplive na oko-
lje in če se združita dva takšna 
momenta skozi zaščiten Štur-
movec, bo rezultat zagotovo 
negativen. »S tem, ko se je iz-
silil most na Ptuju, ga na vsak 
način poskuša utemeljiti, v 
prometni praksi pa bo po-
kazal enak efekt, kot ga kaže 
podvoz, ki ni rešil tranzitnega 
prometa.« Prvotno so bili za 
cesto Ormož-Hajdina načrto-
vane štiri faze – Hajdina-Ptuj, 
Ormož-Gorišnica, Ptuj-Mar-
kovci in Gorišnica-Markovci, 
stična točka v Markovcih, 
tako da nihče ne bi bil izig-
ran. Ptuj je po Trofenikovem 
mnenju vedno izigraval zdru-
žitev reševanja problemov 
svojega primestnega prometa 
in tranzita. Sedaj se še vedno 
pojavlja odseka Hajdina-Ptuj 
in Ptuj-Markovci, ostalo pa 
se je zlilo v en odsek. V tem 
vidi Trofenik zlorabo držav-
nega dokumenta, da se ne-
obstoječo etapo nadomesti z 
mostom. Da bi izigrali Ormož 
pa so menda kupčkali tudi 
s tem, da bi cesto poskušali 
speljati čez Borl do Varaždina, 
mimo Ormoža. V prometnem 
smislu bi bila to katastrofa za 
Ormož, je povedal Trofenik.

Vzhodna obvoznica 
je nuja!

Naslednja fatalna napaka 
nove občinske oblasti naj bi 
bila odpoved ideji o vzhodni 
obvoznici, ki bi potekala od 
dravskega mostu, ob železnici 
in Dravi, preko obeh železni-
ških prog, z navezavo na cesto 
v TSO in naprej na obstoječo 
obvoznico. Tej ideji država 
sprva menda ni bila naklonje-
na, ko pa so jo v železniškem 
in cestnem sektorju neodvis-
no preštudirali so stekli že 
prvi operativni dogovori. Na 
prvem sestanku z njimi pa se 
je novi župan tej ideji odpo-
vedal. Trofenik je poudaril, 
da je idejo mogoče uresničiti 
predvsem sedaj, saj je večino 
stroškov mogoče kombinirati 
z obnovo železniške proge. 
Gre za projekt rekonstrukcije 
prometne signalizacije, s ka-
tero se pridobijo standardi, ki 
jih zahteva EU. Agencija pri-

pravlja tehnično dokumenta-
cijo za izvennivojska križanja, 
denarja iz EU je menda tudi 

dovolj, saj je ostal lani nepo-
rabljen, ker ni bila urejena 

projektna dokumentacija. Na 
tej cesti je namreč treba zgra-

diti dva nadvoza. Nadvoz pri 

progi proti Ljutomeru je že 

pripravljena financirati drža-

va, nadvoz proti Čakovcu pa 

je ostal odprt, v vsakem pri-

meru pa bi ga v veliki meri so-

financirala država, nekaj tudi 

občina.

Projekt vzhodne obvoznice 

je pomemben zlasti v trenut-

ku, ko bo Hrvaška vstopila v 

EU in bo čez dravski most spet 

potekal ves tovorni, avtobus-

ni promet, traktorski in drugi 

promet, ki bo potekal nepo-

sredno skozi Ormož. Sedanji 

problem s prevozom gramo-

za je proti temu mačji kašelj. 

Gre za idealno priliko, da se 

dolgoročno pridobi kvaliteta 

življenja za mesto Ormož. Z 

agencijo za železniški promet 

je bil dosežen tudi dogovor, 

da se potniška železniška po-

staja preseli neposredno pod 

Ormož. Bivši župan trdi, da 

je ravnanje sedanje občinske 

oblasti v tem primeru nepre-

mišljeno in neodgovorno, jav-

nost pa o tem ni obveščena in 

tudi ne občinski svet. Trofe-

nik vidi v odpovedi vzhodni 

obvoznici usodno napako, ki 

bo zacementirala kvaliteto 

življenja in prometne poveza-

ve Ormoža za dolgo obdobje.

Ptujčani 
potrebujejo 
sofinancerja

Novi oblasti Trofenik očita 

tudi poskus restavracije po-

krajinskega muzeja in uki-

nitev Muzeja Ormož, ki mu 

manjka le še javno pooblasti-

lo za izvajanje službe. Ustano-

viteljstvo ptujskega pokrajin-

skega muzeja se je po krivdi 

Ptuja zreducirala le na Ptuj in 

Ormož, ker je ptujska občina 

pozabila na pasivo pri delitve-

ni bilanci in je sprejemala ob-

veze za vse nekdanje občine, 

ki so bile soustanoviteljice, je 

povedal Trofenik. Večina de-

narja, ki so ga od države dobi-

li za delovanje medobčinske-

ga muzeja in ne državnega, je 

ostajal na Ptuju. Še več, celo 

vstopnina iz ormoških in veli-

konedeljskih zbirk je ostajala 

na Ptuju. Po Dravi pa menda 

ni priplavalo nič ….

»Postavili smo pogoj, da 

ostane v Ormožu enota z 

arheologijo, zgodovino in et-

nologijo, da se prizna lastni-

na nad zbirkami in da imajo 

predstavniki sveta zavoda iz 

Ormoža možnost veta pri gla-

sovanju o zadevah, ki se tičejo 

ormoške enote.« Tega Ptujča-

ni niso sprejeli in zato se je 

Muzej Ormož izločil. Ptuj tudi 

ni pristal, da ormoška eno-

ta za izvajanje javne službe 

dobi sorazmerni del denarja. 

Ta bi bil, glede na število pre-

bivalcev, okrog 20 % vsega 

denarja.

»Muzej je razvojna kompo-

nenta, je eden atributov me-

sta. Če pa želi kdo iz Ormoža 

narediti vaško-podeželsko 

občino, pa je to seveda logi-

ka, po kateri bo še veliko uki-

njenega. Ptuj pa Ormožu ne 

ponuja roke zato, ker ni več 

starega župana, ampak zato, 

ker je bil med tem sprejet Za-

kon o financiranju občin, ki 

v 43. členu določa, da najpo-

zneje 1. 1. 2009 država prene-

ha financirati take muzeje kot 

je ptujski. MO Ptuj bo morala 

sama skrbeti za svoj muzej. Iz 

države ne bo prišlo nič več. 

Zato je sedaj Ormož dober!« 
Trofenik ocenjuje, da bi mo-
ral Ormož kot soustanovitelj 
na Ptuju plačevati bistveno 
več, kot za lastni muzej. »Na 
žalost je karneval nivo doseg 
odnosa do kulture sedanje 
oblasti.«

Poudaril je tudi naklonje-
nost ministra Simonitija in 
njegova prizadevanja, da se 
Muzej Ormož sprejme v mre-
žo muzejev. Pri tem je Trofe-
nik mnenja, da je to klasičen 
primer, kako si Ptujčani pred-
stavljajo sodelovanje, namreč 
kot podrejanje. Takšnih pri-

merov naj bi bilo še več.

Delitvena bilanca
v stilu branjevk
na tržnici

Ob opazovanju, kako se lo-
tevajo delitvene bilance, pa 
Trofenik ni mogel kaj, da ne 
bi ugotovil, da je novo vod-
stvo nekompetentno, neuspo-
sobljeno in nevoljno učiti se, 
saj bi se v tem času že lahko 
marsičesa naučilo. »Delitvena 
bilanca bo potekala kot pri 
branjevkah na tržnici, »han-
dlalo« se bo od primera do 
primera.« To pa zato, ker ni 
osnovnega dokumenta, niso 
še izdelana merila in kriteriji 
delitve, ki bi jih sprejeli vsi tri-
je občinski sveti, še pred tem 
pa uskladili župani. Iz izjav, da 
je delitev treba delitev izvesti 
čim prej, Trofenik razbira, da 
je ormoško vodstvo priprav-
ljeno dati vse, da bi lahko »čim 
prej asfaltiralo ceste med ko-
ruznimi njivami, za strateške 
ceste pa mu ni mar.« Trofenik 
je mnenja, da to ni razvoj in 
da je počasi že čas, da se zave-
jo, da odgovoren gospodar ne 
more delati s klevetami.

Opozoril je tudi na pojav 
klientelizma, ki bo menda 
kmalu izbil v javnost. Kot 
cvetko pa je opisal prigodo, 
ko si je sedanji župan mimo 
zakona dovolil ocenjevati 
ravnatelje zavodov. Po pravil-
niku je namreč en del uspeš-
nosti ravnateljev tudi ocena 
lokalne skupnosti, vendar 
župan ni lokalna skupnost, je 
ogorčen Trofenik. »Veterinar, 
ki je bil župan vsega 33 dni v 
minulem letu, se gre ocenje-
vat delo ravnateljev po nače-
lu političnega prijatelja ali na-
sprotnika.« To delo je doslej 
opravljal odbor za družbene 
dejavnosti, ki pa se v 100 

dneh ni sestal niti enkrat.
Viki Klemenčič Ivanuša
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Ormož � Prijateljstvo s Ptujem – pesek v oči javnosti

Razprodaja javnih interesov 
prebivalcev občine Ormož
Minulo sredo je minilo 100 dni vladanja nove občinske oblasti v Ormožu in ob tej priložnosti je poslanec DZ in bivši župan Vili Trofenik, v 
skladu z veljavno politično kulturo, »zaradi razprodaje in zatiranja javnih interesov prebivalcev občine Ormož« javno opozoril na nekatere 
»anomalije in primere degradacije že v preteklosti dosežene ravni upravljanja javnih zadev v občini Ormož, ki bodo imeli daljnosežne po-
sledice na razvoj Ormoža«.

Ob tej priložnosti je Vili Trofenik povedal tudi to, da 
je pričela delovati njegova poslanska pisarna v pros-
torih društva upokojencev na ulici dr. Hrovata, kjer je 
dosegljiv vsak ponedeljek med 15. in 16. uro.

 Prav tako je želel počistiti z govoricami o nepre-
mičninah, ki naj bi jih imel po Sloveniji in da naj bi se 
preselil. Povedal je, da ostaja zvest Ormožu in da ima 
le dve nepremičnini - družinsko hišo v Mihovcih 104 in 
parcelo na velikonedeljskem pokopališču.

 Hkrati pa je izkoristil priložnost in čestital novemu 
občinskemu vodstvu, da so se uspeli vsi zriniti v upra-
vni odbor ormoškega rokometnega kluba in jim je za-
želel veliko uspeha pri sanaciji dolgov.

Foto: vki

Poslanec DZ Vili Trofenik je minuli teden, po 100 dneh delovanja nove občinske garniture, sklical 
tiskovno konferenco, na kateri je brez dlake na jeziku naštel grehe novega vodenja občine Ormož.



Kot je povedal predsednik 
PGD Sobetinci Matjaž Ver-
šič, so ob 15.59 iz Regijskega 
centra za obveščanje na elek-
tronske odzivnike prejeli spo-
ročilo o izlitju nevarne snovi. 
Kmalu so izvedeli, da gre za 
izlitje večje količine gnojnice 
iz farme govejih pitancev v 
Sobetincih, sicer pa se je po 
vasi in v okolici že lep čas širil 
močan smrad. Ves razburjen 
je nadaljeval:

“O razlitju gnojnice je bila 
pred nami obveščena ga-
silska enota Ptuj, ki je takoj 
prihitela na kraj dogodka in 
je po ogledu ter oceni situ-
acije predlagala aktiviranje 
domačega gasilskega društva. 
Skupaj z našim poveljnikom 
Marjanom Bezjakom sva 
sklenila, da aktiviramo devet 
članov PGD Sobetinci. Ko so 
ti prihiteli, smo si takoj ogle-

dali od gnojnice poplavljene 
površine okrog goveje farme, 
ki je po dosegljivih podatkih 
sedaj v lasti podjetja Korant, 
d. n. o. Preko regijskega cen-
tra za obveščanje smo nekaj-
krat zahtevali tudi posredo-
vanje inšpektorja za okolje 
in prostor, vendar zaman, saj 
so nam povedali, da ta ni bil 
dosegljiv. O dogodku je bila 
obveščena tudi policijska po-
staja Ptuj, od koder sta prišla 
dva policista in naredila za-
pisnik, in seveda župan obči-
ne Markovci Franc Kekec, ki 
si je skupaj s štirimi ali petimi 
svetniki stanje tudi sam ogle-
dal in ukrepal.”

Ali je mogoče oceniti ko-
ličino iztekle gnojnice?

“Ta trenutek je to zelo tež-
ko, zagotovo pa gre za nekaj 
tisoč litrov gnojnice, saj je po 
naši oceni poplavljenih prek 

tri hektare okoliških zemljišč. 
Skoraj do polovice je poplav-
ljeno hmeljišče zasebnega 
podjetja Hmelj, d.o.o., poplav-
ljena in po mojem uničena je 
njiva z ječmenom lastnice 
Milene Veršič, gre za njivo, 
ki je vključena v integrirano 
pridelavo, poplavljen pa je 
tudi precejšen del bližnjega 
gozda, ki je last Franca Te-
menta.”

Poleg gasilcev je vse od 
najave dalje v akciji sodeloval 
tudi poveljnik občinskega 
štaba CZ občine Markovci 
Ivan Golob:

“Ocenjujemo, da je prišlo 
do velike ekološke katastrofe, 
ki lahko ima dolgoročne po-
sledice, saj se je ta ogromna 
količina gnojnice razlila na 
prodnatih tleh, skozi ka-
tera zlahka pronica v pod-
talnico, ta pa je prav na 

našem območju zelo plitka. 
Za sanacijo stanja bo zago-
tovo potreben večji poseg, 
vsekakor pa bomo določene 
ukrepe zahtevali tudi od 
inšpekcijskih služb, saj smo 
na neurejene higienske raz-
mere v tej farmi že dalj časa 
opozarjali, pa se ni nič pre-
maknilo.”

Ali so vam znani vzroki, 
zakaj je prišlo do izlitja 
gnojnice?

“Uradnih podatkov o tem 
še nimamo, neuradno pa 
smo izvedeli, da naj bi prišlo 
do izlitja, ker naj bi nekdo 
“pomotoma” vključil črpalko 
tako, da naj bi ta gnojnico 
prečrpavala vso noč in ko 
je bila greznica polna, je 
pač začela odtekati na pro-
sto. Govorijo tudi o drugih 
možnih vzrokih, a natančnih 

V ponedeljek, 26. februar-
ja, so izvajali delavnico z na-
slovom Kitajske pismenke, 
na kateri so risali in pisali 
kitajske pismenke s sinologi-
njo Mašo Cvelbar. Torek je bil 
namenjen predvsem za razve-
dritev deklet, ta so oblikovala 
drobne modne dodatke iz fil-
ca in perlic, pomagala pa jim 
je mentorica Natalija Resnik 
Gavez, s katero so v sredo iz-
delovali pajacke. V četrtek je 
na Osnovni šoli Olge Meglič 
potekala osnovna letalska 
modelarska delavnica z Mi-
rom Dajčmanom iz Mode-
larskega društva Aviotech. 
V petek pa so otroci z Leo 
Kolednik oblikovali drobne 
izdelke iz gline. V CID-u so 

poskrbeli tako za animacij-
sko dejavnost otrok kot tudi 
mladostnikov. Vsi interesenti 
so lahko vsak dan od 12. do 
18. ure v prostorih CID-a na 
Ptuju igrali namizni tenis, 
družabne igre in poslušali 
glasbo. Vsi programi, ki so 
jih izvajali, so bili brezplačni. 
Za športne aktivnosti je letos 
skrbel Športni zavod Ptuj, ki 
je v sodelovanju s CID-om iz-
vajal rekreativne dejavnosti. 
Sicer pa so se otroci in mla-
dostniki na delavnice morali 
prej prijaviti, na osnovnih 
šolah so zadnje dni pred po-
čitnicami razdelili kar 2600 
letakov z informacijami o 
počitniški ponudbi. Dopol-
danske ustvarjalne delavnice 

v CID-u so bile dobro obiska-
ne, udeležilo se jih je skupaj 
66 osnovnošolcev. Namizni 
tenis je igralo 40 mladih. 
V Info centru se je oglasilo 
123 uporabnikov različnih 
starosti – otrok, mladih in 
odraslih. »Zelo zadovoljni 
smo s kakovostjo delavnic 
in odzivom otrok. Delavnice 
so vodile odlične mentorice, 
ki so otroke vodile skozi zelo 
različne spretnosti in veščine 
k njihovemu lastnemu ustvar-
janju in novim spoznanjem. 
Odziv je bil najboljši doslej, 
kljub temu pa še vedno ne 
moremo trditi, da je na Ptuju 
odziv v tovrstne programe 
dober. Dejavnosti bi bile zelo 
dobrodošle za vse otroke, 

saj so prinesle številne nove 

izzive otroškim rokam in do-

mišljiji, zaradi brezplačnosti 

pa so bile dostopne vsem. 

Vedno znova nam je kot orga-

nizatorjem žal, da se v brez-

plačne programe praviloma 

ne vključujejo otroci iz social-

no šibkejših družin, ki bi jim 

tovrstne spodbude še kako 

koristile. Večinoma prihaja-

jo otroci staršev, za katere je 

kakovost preživljanja proste-

ga časa zelo pomembna in 

iščejo spodbude za celostni 

razvoj svojih otrok,« je dejala 

koordinatorica projekta Ne-

venka Gerl.

AČ
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Sobetinci � Ekološka nesreča ali namerno dejanje?

Gnojnica zalila prek tri hektarje površin
Krajane Sobetincev je v nedeljo, 11. marca, popoldne prizadela pravcata ekološka nesreča, bojijo se, da gre celo za katastrofo; po še ne-
potrjenih podatkih naj bi pri prečrpavanju gnojnice iz tamkajšnje farme govedi zaradi nepazljivosti izteklo več tisoč litrov gnojnice, ki je po 
do sedaj zbranih podatkih zalila prek tri ha okoliškega zemljišča.

Ptuj � Ustvarjalne delavnice v CID-u

Počitniške delavnice dobro obiskane
V času zimskih počitnic, od 26. februarja do 2. marca, so v Centru interesnih dejavnosti na Ptuju za 
otroke in mladostnike pripravili kopico ustvarjalnih delavnic.

Foto: M. Ozmec

Takole je gnojnica iz farme poplavila in zalila skoraj polovico bližnjega hmeljišča.

vzrokov še ne vemo, saj nas 
delavci niso pustili v območje 
farme, da bi si lahko zadevo 
pobližje ogledali.”

Stanje po izlitju gnojnice v 
Sobetincih so si poleg župana 
občine Markovci Franca Kek-
ca takoj ogledali še podžupan 
Zvonko Črešnik, občinski 
svetniki Stanislav Toplak, 
Franc Obran in Janez Lipon-
ik ter predsednik vaškega 
odbora Sobetinci Pongrac 
Golob, ki je izrazil ogorčenje 
v imenu vseh vaščanov:

“Ogorčeni smo, saj smo 
na neurejene razmere v tej 
farmi, v kateri naj bi bilo 
po nekaterih podatkih od 
1000 do 1200 glav govejih 
pitancev, opozarjali že dalj 
časa. Na to, da so razmere 
kritične, smo opozorili tudi 
na zadnjem zboru krajanov, 
saj so nam ti povedali, da 
naj bi delavci farme gno-
jnico iz prepolnih greznic 
prečrpavali in odlagali v 
okoliške zapuščene gramozne 
jame. Po nekaterih podatkih 
naj bi jo spuščali celo v bližnji 
namakalni sistem, kar je 
seveda nevzdržno in zahteva 
odločno akcijo inšpekcijskih 
služb. Pa tudi sicer je treba za-
devo rešiti v prid vaščanom, 
saj nam je zaradi te, lahko bi 
rekel, že kar vaške sramote 
močno padel ugled do ne-
davnega lepo urejene vasi.«

Vhodna in vsa druga vrata 
v farmo Sobetinci so bila ob 
našem prihodu ter tudi v pre-
ostanku nedeljskega popold-
neva zaklenjena, tako da nis-
mo uspeli dobiti nobenega 
od tam zaposlenih, da bi nam 
pojasnil vzroke, ki so pripelja-
li do razlitja gnojnice in doda-
li svoje stališče. Tudi telefons-
ka številka podjetja Kurent je 
zvonila v prazno. Domačini 
iz Sobetincev pa so nam 
med drugim znali povedali, 
da naj bi vodja farme Anita 
Bolčevič policistoma PP Ptuj 
med drugim povedala, da so 
jim domačini že nekaj časa 
namerno nagajali in da naj 
bi šlo tudi v tem primeru za 
nekaj podobnega. Policistom 
naj bi namreč zatrdila, da naj 
bi že prejšnji dan ali v sobo-
to zvečer neznanec vklopil 
črpalko, s katero prečrpavajo 
gnojnico na deponijo. Tako 
naj bi črpalka delovala in 
prečrpavala gnojnico vso 
noč. In ko je bila deponija 
polna, naj bi gnojnica pričela 
odtekati na dvorišče ter na 
okoliška zemljišča. Vsekakor 
želimo slišati tudi drugo plat 
omenjene zgodbe, več o tem 
ter o morebitnih ugotovitvah 
inšpekcijskih služb, policis-
tov in morda tudi kriminalis-
tov pa v petkovem Štajerskem 
tedniku.

M. Ozmec

Foto: M. Ozmec

Predsednik PGD Matjaž Veršič (levo) in poveljnik CZ občine Markovci Ivan Golob med ogledom od 
gnojnice poplavljenega območja.

Foto: M. Ozmec

Ogorčen je bil tudi predsednik vaškega odbora Pongrac Golob.



Društvo prireja svoje pred-
stavitve vsakič v drugem kra-
ju, letos pa na predlog Marka 
Meleja v Ormožu. Pri odlo-
čitvi za kraj organizacije sre-
čanja arheologov je bilo eno 
od vodil izjemno bogata ar-
heološka dediščina, saj so na 
ormoškem arheološka razis-
kovanja potekala že v samem 
začetku minulega stoletja. 
Lani novembra pa je bila od-
prta tudi zanimiva arheolo-
ška razstava, ki zajema širše 
območje ob meji s Hrvaško, 
in srečanje je ena izmed pri-
ložnosti, da se razstava pred-
stavi širši strokovni javnosti.

S tem se je uresničila tudi 
želja mladega Muzeja Ormož, 
da sodeluje pri organizaciji 
strokovne prireditve širše 
slovenske razsežnosti, je po-
vedala direktorica muzeja 
Zdenka Kresnik. Tovrstne 
aktivnosti nameravajo nada-

ljevati tudi v prihodnje, saj 
za naslednje leto načrtujejo 
organizacijo vseslovenskega 
zgodovinskega simpozija.

Muzej Ormož je pričel sa-
mostojno delovati 1. januarja 
lani, deluje pa v gradu Ormož, 
kjer je na ogled arheološka 
razstava Med Dravo in Muro 
in dve zgodovinski razstavi: 
Iz tradicije se je razvil seda-
nji Ormož in Enotni v zmagi. 
V Muzeju Ormož je sedem 
zaposlenih, zato strokovno 
in kadrovsko pokrivajo vsa 
področja varstva zgodovin-
ske kulturne dediščine, pre-
zentacije in umestitve le-te v 
slovenski prostor. V minulem 
letu so pripravili devet stro-
kovnih razstav – dve še pose-
bej odmevni: eno kot del vse-
slovenskega projekta, drugo 
pa kot plod mednarodnega 
sodelovanja. Organizirali so 
številna strokovna predava-
nja, strokovni simpozij ob od-
kritju spomenikov dr. Trste-
njaku in Dušanu Moškonu, 
muzejske delavnice, tri mla-
dinske raziskovalne tabore in 

še bi lahko naštevali. Direkto-
rica Kresnikova je z opravlje-
nim zadovoljna in je organi-
zacijo arheološkega srečanja 
označila za priznanje muzeju 
in mestu Ormož.

Predsednica slovenskega 
arheološkega društva doc. dr. 
Irena Lazar je poudarila, da 
je arheološko delo le majhen 
del vsega, kar je potrebno po-
storiti ob neki najdbi. Na te 
želijo opozoriti zlasti zato, ker 
je potrebno pomisliti tudi na 
bodoče financiranje teh de-
javnosti. V minulem letu so 
bila obsežna izkopavanja ob 
avtocestah, ki so bila finan-
cirana s strani investitorja – 
DARSA. Vendar izkopavanjem 
morajo slediti tudi drugi pro-
cesi – material je potrebno 
primerno urediti, ustrezno 
hraniti, prezentirati in obja-
viti. Arheološka izkopavanja 
namreč niso sama sebi na-
men, je povedala Lazarjeva. 
Sicer pa se arheološko dru-
štvo ukvarja tudi z organiza-
cijo mednarodne prireditve 
Dnevi arheologije, za laično 
javnost organizirajo vsak 
mesec v Narodnem muzeju 
Slovenije okrogle mize, na 
katerih predstavljajo manj 
znane projekte, eksperimen-
talno arheologijo, arheološke 
parke, možnosti različnih re-
konstrukcij.

Gostje so na nedavnem 
srečanju lahko prisluhnili kar 
27 strokovnim prispevkom, 
poseben sklop predavanj pa 
je bil namenjen multidisci-
plinarni obravnavi arheo-
loških najdišč v Sloveniji in 
naravoslovnim raziskavam, 
ki so jih predstavili sodelavci 
Inštituta za arheologijo ZRC 
SAZU. Predavanja so dopol-
nili tudi posterji z nekaterih 
najzanimivejših izkopavanj, ti 
pa bodo na ogled v Ormožu 
še nekaj dni. Predstavljene 
so bile tudi nove publikacije 
Inštituta za dediščino Sredo-
zemlja Univerze na Primor-
skem, ki so bile prvič pred-
stavljene prav v Ormožu.

Viki Klemenčič Ivanuša
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John Fowles
Zbiratelj
Radovljica. Didakta, 2006

Pred dvema letoma 
umrli John Fowles, 
romanopisec, esejist, 
kolumnist, zgodovi-
nar, okoljevarstvenik 
in prevajalec franco-
ske klasične literature, 
je imel do svoje slave 
ambivalenten odnos. 
Odraščal je kot edinec 
v londonskem pred-
mestju, z odličnim 
uspehom zaključil šo-
lanje na elitnih šolah 
in nihal med poklicem 
vojaškega komando-
sa in predavatelja na 
Oxfordu. Njegovo prvo 

besedilo je bil turistični vodnik, sicer pa je v Grčiji za-
snoval roman Mag (1965), danes eno izmed največjih 
literarnih del minulega stoletja (tudi po mnenju pod-
pisanega). Uspeh Zbiratelja mu je omogočil finančno 
neodvisnost, ki jo je skrbno varoval. V Ženi francoske-
ga poročnika (1969) je napisal enega najbolj slovečih 
uvodov v sodobni književnosti. Žena Elizabeta ni delila 
njegovega navdušenja nad podeželsko samoto. Preuče-
val je ptice in žuželke, cvetlice, metulje (kot Ferdinand 
v Zbiratelju). V svojih delih je želel doseči modrost, svo-
bodo, ni se zgledoval po drugih avtorjih, še najbližji 
mu je bil eksistencializem (tudi grški tragiki v Magu), 
Camus in Jung; pravi, da je od vseh pobral samo tisto, 
kar mu je bilo všeč.

Osnutek Zbiratelja je nastal leta 1960, in ko je 1963. 
leta roman izšel, je postal prodajna in kritiška uspešni-
ca. Zbiratelja bi lahko označili kot zmes kriminalke s 
psihološkim trilerjem. V romanu sledimo odnosu med 
družbenimi razredi, še bolj pa odnosu med moškim in 
žensko, ki kot glavne junakinje v njegovih delih prevla-
dujejo. Ko dobiš moč, vodi naravna pot od domišljije 
do resničnosti. Ferdinand je Mirando opazoval iz soseš-
čine, z razpuščenimi lasmi je bila prelepa. Študirala je 
umetnost in o njej bi še naprej sanjaril, če bi ne prišel 
vmes denar. Odraščal je pri tetah, ki sta prezirali njego-
ve metulje, stric je bil z njim dober kot oče. Ferdinand 
je sovražil prostaška dekleta. Vsak teden je vplačal isto 
kombinacijo in potem je zadel. Kadar nimaš denarja, 
misliš, kako bi bilo vse drugače, če bi ga imel. Izkušenj 
z ženskami ni imel ali po so bile polomija. Naredil je 
vozniški izpit in kupil kombi, da bi se odpravil v kra-
je, kjer bi lahko izbral cele serije metuljev. Zadnji del 
kombija je opremil s posteljo in priborom za taborje-
nje. Potem je začel zasledovati Mirando. Naredil bi vse, 
da bi lahko bil njen prijatelj. Miranda je obiskovala 
šolo za likovno umetnost. Razumela bo, da je ne more 
spoznati na običajen, normalen način. Kupil je hišo na 
samem z velikimi kletmi, sredi katerih je bila še vlažna 
notranja klet. Osamil se je tudi od prebivalcev bližnje 
vasi. Pravih prijateljev tako ni imel. Ko so mojstri odšli, 
je začel sam opremljati klet, za Njo. Ves čas se je pre-
tvarjal, sprenevedal v sebi, da tega ne počne zavestno. 
Potem jo je ugrabil. Bil je vznemirjen, da mu je uspelo. 
Njegova ljubezen je bila tega vredna! Imel je najboljše 
namene, ona pa tega ni razumela. Bila je njegova ujet-
nica in on je hotel le, da bi bila njegova gostja srečna. 
Miranda je bila prepričana, da je nor. On jo ljubi! Hoče, 
da ga spozna. Časniki so pisali, da je izginila. Posku-
šala je uiti, ampak tudi na to se je pripravil. Ni hotela 
jesti in govoriti. Bil je srečen. Vsi jemljemo, kar lahko 
dobimo. Njenega pisma ni oddal, kajti zelo je bila pre-
brisana. On zna samo zavračati nespodobne misli, za-
ničuje meščanski razred, drugače pa je v resnici sam 
snob. Ne more se otresti preteklosti in postati nov člo-
vek, čeprav ima denar. Ona ima veliko prijateljev, ki 
se jih ne sramuje. Obljubil je, da jo bo določenega dne 
izpustil. Ena sama napaka, pa lahko vse izgubiš, si je 
mislil, in da dela najboljše, kar bi naj bila njegova pra-
vica. V dvodelni pripovedi, ki pa jo Ferdinand zaključi, 
Miranda v drugem delu pripoveduje svoje videnje ujet-
ništva, prezira ga in sovraži. Duši jo. Spozna, da ni bila 
naključna žrtev, bila je njegova norost. Zunanji zrak je 
bil neopisljivo dober. Na robu španske stene je označe-
vala dneve in se zavestno zatekala v dogodke svojega 
prejšnjega življenja.

Pred davnimi časi je živel grd stvor, ki je ujel princeso 
in jo zaprl v svoj grad. Vsak večer bi mu morala reči, 
kako je lep. Princesa pa je vsak večer dejala: »Zelo si 
grd, ti pošast.« Naj jo izpusti in bosta srečno živela do 
konca svojih dni? Je ona samo eden v njegovi zbirki 
metuljev? Ljubila je iskrenost, svobodo, dajanje. On je 
strahopeten, podel, sebičen, brezčutni Caliban. (Shake-
speare, Vihar). Od zunaj si preprosto ni mogoče pred-
stavljati, kako je v zaporu. Gola je bila s človekom, ki 
ga je sovražila. Bog nas sovraži, ker nas ne more ljubiti. 
Bog, ne pusti je umreti!

Vladimir Kajzovar

Na knjižni policiOrmož � Predstavitev arheoloških raziskav

Strokovno srečanje arheologov
Slovensko arheološko društvo je v začetku marca pripravilo redno predstavitev arheoloških raz-
iskav, ki so se odvijale v letu 2006. Letošnjo prireditev so organizirali v sodelovanju z Muzejem 
Ormož; ta je bil gostitelj prireditve, ki je v Ormožu zbrala okrog 80 arheologov iz vse Slovenije.

Poleg zapisov o organizaciji najrazličnejših aktiv-
nostih se Muzej Ormož v medijih pojavlja tudi kot 
problem. Problematizira se število zaposlenih, od 
katerih jih ima kar šest univerzitetno izobrazbo in 
jim je iz občinskega proračuna potrebno zagotoviti 
izobrazbi primerno plačo. Muzej Ormož namreč ni 
vključen v mrežo muzejev. Zato je v minulem letu 
porabil dobrih 39 milijonov tolarjev sredstev iz ob-
činskega proračuna, z lastno dejavnostjo pa so pri-
dobili čez 3,6 milijona tolarjev. Kresnikova je pove-
dala, da nima nobenih natančnejših podatkov o go-
voricah, da je v muzeju preveč zaposlenih. Povedala 
je, da je potrebno, da se pokrivajo vsa področja, ki 
so opredeljena v odloku. Le tako lahko delajo kvali-
tetno, strokovno in odgovorno. Sama je mnenja, da 
je muzej pomembna pridobitev za Ormož in okolico, 
zaposleni pa so s svojim delom pripravljeni ponesti 
sloves muzeja in svojega kraja v širšo Slovenijo in v 
svet.

Pridružila se je tudi doc. dr. Irena Lazar, ki je po-
udarila, da muzej ne sme biti del dnevne politike. »Če 
v okviru neke lokalne skupnosti pride do konsenza, 
da je potrebno poskrbeti za zgodovinsko dedišči-
no na tak način, je pomembno, da potem, ko je delo 
vzpostavljeno, teče naprej. S tem se vzpostavi druga-
čen odnos do dediščine, ljudje dobijo odnos do lastne 
preteklosti in okolja.«

Foto: vki

Marko Mele, doc. dr. Irena Lazar in Zdenka Kresnik so predstavili prireditev, ki se je odvijala v so-
delovanju Slovenskega arheološkega društva in Muzeja Ormož, zajemala pa je prerez arheoloških 
raziskav minulega leta.

Foto: vki

Po predavanjih so arheologi pripravljene panoje razstavili na OŠ Ormož, kjer bodo te dni pripravili 
tudi predstavitev poklica arheologa.
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Prvi nastop Drave v spomla-
danskem delu prvenstva na 
domačem igrišču je na Mestni 
stadion privabil kakšnih 2000 
gledalcev, ki so videli dva različ-
na  polčasa Drave. Prvega, v ka-
terem so bili domačini absolut-
no boljši nasprotni, in drugega, 
v katere so bili glede na Nafto v 
nekoliko podrejenem položaju.

Agresivni pristop modrih 
je Lendavčane takoj potisnil 
globoko na njihovo stran. Prvi 
šok so gostje doživeli že v pr-
vih minutah, saj se je poško-
doval vratar Kuzma (trčil je s 
svojim obrambnim igralcem), 
prav tako pa je gostujoči trener 
Milko Đurovski zaradi bolečin 
v hrbtu hitro moral zamenjati 
Viktorja Trenevskega. Pravo 
mojstrovino smo videli v 10. 
minuti, ko je Rok Kronaveter 
streljal iz obrata z roba kazen-
skega prostora, a je goste re-
šil prečnik. Lendavčani so se 
prebudili dve minuti kasneje, 
ko so izvedli bliskovito akci-
jo na desni strani in podali v 
sredino. Tam je najprej streljal 
Ristič, nato pa je po Dabano-

vičevi obrambi žoga prišla do 
osamljenega Čeha, ki jo je po-
tisnil v prazna vrata. Ptujčani 
so še naprej kontinuirano na-
padali, najaktivnejši je bil na 
desni strani Horvat. Po kotu 
Kronavetra z leve strani je v 
19. minuti zaspala ožja obram-
ba Nafte in Prejac je neoviran 
iz petih metrov z glavo zabil 
žogo v gol – 1:1. Modri so po 
zadetku še bolj strnili vrste na 
sredini in pritisnili na Naftina 
vrata. Mladi Kronaveter je v 
34. minuti naredil pravi mali 
slalom na levi strani, nato je 
natančno podal do dobro po-
stavljenega Ziliča, ki je z levico 
premagal nemočnega Luka in 
dosegel svoj enajsti zadetek v 
prvenstvu. Do konca polčasa 

smo videli še nekaj lepih akcij 
domačih in pravi šov najboljše-
ga posameznika na tekmi Roka 
Kronavetra, ki je odlično asisti-
ral, prodiral in tudi sam nevar-
no zaključeval akcije.

V drugem polčasu pa se je sli-
ka na igrišču nekoliko spreme-
nila, saj je Nafta pritisnila proti 
vratom Dabanoviča in prevla-
dovala na sredini igrišča. Vroče 
je bilo pred vrati Dabanoviča 
že v 47. minuti, ko je po strelu iz 
kota na treh, štirih metrih ostal 
sam Naftin obrambni igralec 
Zemljič, a je zgrešil gol Drave 
iz stoodstotne priložnosti. Biv-
ši igralec Drave Aleš Čeh se je 
zelo trudil in v drugem delu je 
tudi dvakrat poskusil s strelom, 
sicer pa je bil eden najaktivnej-

ših igralcev na igrišču. Igra Dra-
ve v tem delu nikakor ni stekla, 
tako da so imeli precej težav v 
vseh segmentih igre. Ptujski na-
vijači so znova oživeli v 76. mi-
nuti, ko je razigrani Kronaveter 
lepo podal v sredino, Zilič je 
žogo prepustil do Drevenška, 
slednji pa je v sredini kazenske-
ga prostora najprej nastreljal 
Luka, nato pa je odbito žogo 
poslal v gol ter tako dosegel še 
tretji zadetek za domače – 3:1. 
Do konca tekme smo videli 
obupne poskuse Lendavčanov, 
da bi izid znižali, vendar so naj-
lepšo priložnost za dosego za-
detka zamudili Ptujčani. Le-ti 
so se znašli v situaciji štiri na 
dva, a je bil Drevenšek premalo 
odločen.

Na koncu lahko rečemo, da 
so nogometaši Drave potopili 
Nafto; gledano skozi vseh de-
vetdeset minut, je zmaga za-
služeno ostala doma. Z novo 
zmago so se povzpeli pod sam 
vrh prvenstvene lestvice.

David Breznik

Nogomet � 1. SNL, PrvaLiga Telekom Slovenije, 22. krog

Rok vodil Dravo do zmage

1. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
1. DOMŽALE 22 15 7 0 45:16 52
2.  DRAVA 22 9 7 6 37:29 34
3. HIT GORICA 22 9 7 6 34:32 34
4. MARIBOR 22 8 9 5 36:29 33
5. PRIMORJE 22 9 6 7 29:25 33
6. NAFTA 22 8 6 8 31:34 30
7. KOPER 22 4 13 5 29:30 25
8. MIK CM CELJE 22 4 8 10 31:38 20
9. BELA KRAJINA 22 2 9 11 22:38 15
10. INTERBLOCK LJUBLJANA 22 2 8 12 23:46 14

LESTVICA NAJBOLJŠIH STRELCEV 1. SLOVENSKI NOGOMETNI LIGI:

13 zadetkov: Ermin Rakovič (Domžale); 11 zadetkov: Sead Zilič (Drava), Ni-
kola Nikezič (HIT Gorica); 10 zadetkov: Goran Arnaut (Primorje); 9 zadetkov: 
Sebastjan Cimerotič (Domžale), Dario Zahora (Koper).

Milko Durovski (trener Naf-
te): »Potem, ko smo povedli, 
smo hitro in naivno prejeli dva 
zadetka. Drava je igrala boljše 
od nas in je zasluženo zmagala. 
Moji nogometaši so na tej tekmi 
imeli svoje priložnosti za boljši 
rezultat, vendar nismo zadeli iz 
zares ugodnih položajev.«

Dražen Besek (trener Dra-
ve): »Skozi vso tekmo smo bili 
boljši nasprotnik Ne glede na 
vodstvo Nafte je moja ekipa 
kontrolirala potek tekme in za-
služeno zmagala. Blestel je Rok 
Kronaveter, ki je pripravil vse tri 
zadetke. Dokazali smo, da smo 
boljša ekipa od Nafte.«

Atletika
Drevenšek največje 
odkritje zimske sezone

Stran 10
Mali nogomet
Tomaž do zmage v 
zadnji sekundi!

Stran 10

Marko Grižonič na Ptuju
Tekmo Drava - Nafta je na tribuni za častne goste spremljal tudi nekda-

nji igralec Drave Marko Grižonič. Za Štajerski tednik je po tekmi povedal: 
»Pred kratkim sem razdrl pogodbo s poljskim klubom Wisla Plock, saj niso 
izpolnjevali vseh pogodbenih obveznosti. Ker je prestopni rok že končan, 
bom sedaj moral počivati najmanj tri mesece. Kam me bo zanesla na-
daljnja pot, pa zaenkrat še ne morem povedati nič konkretnega, odprtih 
je kar nekaj možnosti!« 

Je ena izmed njih tudi vrnitev v Dravo? Skrivnostni nasmešek na licu 
Marka Grižoniča in odgovor »bomo videli« ni povedal veliko. Ali pač?

Foto: Črtomir Goznik

Mladen Dabanovič (Drava, desno) in Mate Eterovič (Nafta) v zagrizenem dvoboju.

Domžalam že naslov?
22. krog v Prvi ligi Telekom je verjetno že dal odgovor o novem 

državnem prvaku. Potem ko so Domžalčani v drugem derbiju za-
pored zmagali in imajo pred drugouvrščeno Dravo 18 točk pred-
nosti, jim lahko samo še čudež prepreči osvojitev prve zvezdice. 
Tudi trener poraženih »vijolic« Marijan Pušnik je kolegu na dom-
žalski klopi Slavišu Stojanoviču že čestital za osvojeni naslov.

Poleg Domžal so popolni izkupiček v spomladanskem delu za-
beležile še ekipi Drave in Kopra. Presenečenje je predvsem od-
ličen start Koprčanov, ki so v celotnem jesenskem delu prvenstva 
dosegli dve zmagi, to jim je pod taktirko Vlada Badžima sedaj 
uspelo že v uvodnih dveh tekmah spomladanskega dela. Koprča-
ni so imeli pred sezono veliko težav, vendar so prvenstvo očitno 
pričakali dobro pripravljeni. Še enkrat se potrjuje pravilo, da se 
tekme dobivajo na igriščih, česar pa zaenkrat niso bili sposobni 
uresničiti igralci Interblocka. Ambiciozni Ljubljančani so tudi v 
drugo ostali brez točk; z igralcem več so v zadnjih sekundah tek-
me v Novi Gorici prejeli gol in tako pokvarili trenerski debi Vojis-
lava Simeunoviča. Slednji je zamenjal Hrvata Dragana Skočiša, ki 
je vodil le eno (!) tekmo Interblocka, nato pa odstopil. V soboto 
jih lahko še dodatno zamaje ptujska Drava, ki bo gostovala v Ljub-
ljani: presodite sami, kdo je favorit v tem dvoboju.

Igralci, ki so zaznamovali ta krog
Na Ptuju je izvrstno tekmo odigral Rok Kronaveter, ki je sodeloval 

pri vseh zadetkih Drave, dvakrat pa so se med strelce vpisali Ermin 
Rakovič (Domžale), Dragan Čadikovski (MIK CM Celje) in Erik Sal-
kič (Interblock). Zadetke, ki so odločili zmagovalca, pa so prispevali 
Dalibor Volaš (Koper, sicer v dresu Bonifike najboljši strelec 2. lige 
v jesenskem delu) in Nebojša Kovačevič (Hit Gorica). 

Jože Mohorič

Nogomet  � 1. SNL 

Foto: Črtomir Goznik

Lucas Horvat (Drava, modri dres) in Aleš Čeh (Nafta) sta bila med boljšimi igralci svojih ekip.

PrvaLiga Telekom Slovenije, 22. krog:
Domžale - Maribor 3:0 (1:0); strelca: Rakovič 13., 88./11m/, Djukič 

47.; RK: Ranilovič 86./Maribor
Bela krajina - Primorje 0:0; R.K: Topič 71./Bela krajina
HiT Gorica - Interblock 3:2 (1:1); strelci: Živec 44., Pahor 53., N. 

Kovačevič 90.; Salkič 17., 86.; R.K.: Pahor 68./HiT Gorica
MIK CM Celje - Koper 2:3 (0:1); strelci: Čadikovski 52, 61..; Rajče-

vič 27., Mejač 46., Volaš 90.; R.K.: Brezič 59./MIK CM Celje; Radulovič 
88./Koper

Drava - Nafta 3:1 (2:1)
Strelci: 0:1 Čeh (12.), 1:1 

Prejac (19.), 2:1 Zilič (34.), 3:1 
Drevenšek (76.).

Drava: Dabanovič, Berko, 
Šterbal, Soska, Emeršič, Hor-
vat, Kronaveter (od 84. Ogu), 
Tisnikar (od 77. Bošnjak), Dre-
venšek, Prejac in Zilič. Trener: 
Dražen Besek.

Rumeni kartoni: Emeršič, 
Šterbal, Soska, Kronaveter; 
Bukovec, Matjašec, Zemljič, 
Macik, B. Gerenčer, Čeh.



skupaj z množico navijačev, ki 
so jih zares glasno vzpodbujali 
skozi vso tekmo. Potem ko so 
Ptujčanke večino tekme zao-
stajale, so v končnici za infarkt 
na koncu zasluženo zmagale. 
Sedaj jih čakajo še štiri težke 
tekme, na katerih bodo mora-
le pokazati odgovorno igro, če 
bodo želele priti do največjega 
uspeha v zgodovini ženskega 
rokometa na Ptuju.

David Breznik

Trimo – Jeruzalem 
24:23 (14:9)

Jeruzalem: G. Čudič (9 obramb), 
Cvetko; Radujković, Sobočan 6, Hali-
lović 2, Bezjak 5, Bogadi, Ivanuša 1, 
B. Čudič 7(3), Turković, Sok, Golčar 1, 
Pučnik 1 in Potočnjak. Trener: Vlado 
Hebar 

Sedemmetrovke: Trimo 2/3; Jeru-
zalem 4/4.

Izključitve: Trimo 12; Jeruzalem 
12 minut.

Igralec tekme: Uroš Elezović.
Začetek tekme je bil za 

Ormožane vse prej kot obeta-
ven. Trimo, ki je zaradi kazni 
zaigral brez obeh organizator-
jev igre Sebastiana Skubeta in 
Pribaka, je v 11. minuti visoko 
povedel z 11:3 in trenerju »je-
ruzalemčkov« ni preostalo dru-
gega, kot da zahteva minuto 
odmora in nekatere igralce po-
sadi na klop. V igro sta name-
sto Radujkovića in Turkovića 
vstopila Sobočan ter Bojan Ču-
dič in končno je igra Jeruzale-
ma stekla po želenih notah. Do 
odmora so Ormožani skoraj 
prepolovili zaostanek, 14:9, ne-
zaustavljiv v vrstah Trebanjcev 
pa je bil s petimi zadetki levi 
zunanji Elezović, ki je prevzel 
odgovornost na svoja ramena.

Ormožani se kljub precejš-
njemu zaostanku niso predali 
in so s serijo 6:1 v 2. polčasu 
izid najprej izenačili na 15:15, 

v 49. minuti pa je razpoloženi 

Sobočan “vinarje” povedel celo 

v vodstvo z 21:19. Žal Ormoža-

nom ni uspelo zdržati zaključ-

nega pritiska Dolenjcev, ki so 

izid najprej izenačili na 22:22 

in nato povedli s 24:22 ter 

prednost znali zadržati v dra-

matični končnici. Po prikazani 

igri bi si Ormožani tokrat za-

služili točko.

Uroš Krstič

Celjske mesnine 
- Mercator Tenzor 
Ptuj 18:21 (11:10)

Mercator Tenzor Ptuj: Rajšič (7 
obramb), Puš 3, Majcen, Prapotnik, 
Ciora 5 (3), Ramšak, Volarevič 1, Ma-
rinček (13 obramb), Brumen 1, Mur-
ko 1, Kelenc, Mihič 2, Raškovič 1 in 
Strmšek 7.

Sedemmetrovke: Celjske mesnine 
3 (2), Mercator Tenzor 5 (3).

Izključitve: Celjske mesnine 4 mi-
nute, Mercator Tenzor 4 minute.

Pomembnost tekme med 
ekipama Celjskih mesnin in 
Mercator Tenzorja v boju za 2. 
mesto v 1. slovenski ligi je pri-
nesla pravo dramo in srečen 
konec za Ptujčanke. Skozi vso 
tekmo so bile v glavnih vlogah 
vratarke in sicer Barbara Gor-
ski na celjski in Miša Marinček 
ter Darja Rajšič na ptujski stra-
ni.

Obe ekipi sta v veliki želji v 
živčnem uvodu naredili veliko 
tehničnih napak: domačinke 

so se hitreje zbrale ter s serijo 
3:0 v 13. minuti povedle s 6:3. 
Ptujčanke so v prvem delu 
dobro zaigrale v obrambi, a v 
napadu pri realizaciji ni in ni 
šlo, saj so zgrešile preveč čistih 
metov. Dva zaporedna zadetka 
Ciore sta Mercator Tenzor pri-
bližale na 8:7 v dvajseti minuti, 
a kaj kmalu zatem se je sloven-
ska reprezentantka poškodova-
la in je potem do konca tekme 
igrala le malo. Prvi polčas so po 
dinamični igri tudi z rahlo na-
klonjenostjo sodnikov dobile 
domačinke za zadetek (11:10), 
glede na prikazano na igrišču 
pa so bile lahko zadovoljne 
tudi Ptujčanke, ki so v prvih 
30. minutah igrale bledo.

Drugi del se je začel z no-
vim naletom Celjank, ki so 
takoj dvakrat zadele. Trener 
Ptujčank Mišo Toplak je v vra-
ta nato poslal Darjo Rajšič. Ta 
se je v kritičnih trenutkih za-
res izkazala z nizom uspešnih 
obramb, hkrati pa je dobro 

delovala tudi ptujska obramba 
3-2-1 z Mihičevo v ospredju. 
Skozi vso tekmo so naše ro-
kometašice organizirale hitro 
igro in so z visokim tempom 
tudi utrudile celjsko ekipo, kar 
je bil tudi eden ključnih faktor-
jev na srečanju. Med 35. in 45. 
minuto so igralke Mercatorja 
Tenzorja lovile domačinke, v 
tem delu se je z realizacijo izka-
zala Martina Strmšek, ki je na 
tekmi dala kar sedem zadetkov 
ter je svojo ekipo tudi popeljala 
v vodstvo s 16:15. Zadnjih pet-
najst minut smo videli napeto 
končnico, v kateri sta obe ekipi 
dobesedno divjali po igrišču in 
naredili kup tehničnih napak. 
Več zbranosti, želje in moči so 
imele na koncu Ptujčanke, ki so 
z zadetki Puševe, Strmškove in 
Brumnove prišle v živčni konč-
nici do težko priigrane zmage, 
ki jim odpira pot do drugega 
mesta v prvenstvu.

Po tekmi je sledilo pristno 
slavje ptujske ekipe, ki je slavila 

agresivna obramba je gostom 
povzročala velike preglavic v 
napadu, kjer so izgubili veliko 
žog. Vse to pa so izkoristili ro-
kometaši Moškanjcev-Gorišni-
ce, ki so pridno polnili mrežo 
nasprotnikovega vratarja ter iz 
minute v minuto večali svoje 
vodstvo, ki je ob koncu prvega 
polčasa znašalo trinajst zadet-
kov.

Drugi polčas je bil praktič-
no le še formalnost. Domači 
strateg je v igro poslal mlajše 
rokometaše, ki ponavadi ne 
igrajo veliko, vendar so tudi 
oni dobro izkoristili svojo pri-
ložnost in vodstvo še povečali. 
Rokometaši Dobove, ki zares 
niso bili dorasel tekmec Goriš-
ničanom, so še dodatno trošili 
energijo glede ugovarjanja pri 
sodniških odločitvah. Pri po-
razu z dvajsetimi zadetki pa je 
vsak komentar glede tega od-
več. Zmaga Gorišnice je popol-
noma zaslužena.

2. SRL (m) od 9. - 15. mesta
Minuli vikend so bili ro-

kometaši ptujske Drave zelo 
zaposleni, saj so samo v treh 
dneh odigrali dve prvenstveni 

1. SNTL – moški
Rezultati 14. kroga: Ptuj – Kema 

Puconci 0:6, Maribor Finea – LM KO 
Lendava 6:0, Krka – Edigs Mengeš 
6:0, Sobota – Ilirija 6:0, Tempo Vele-
nje – Melamin 6:3.

1. KEMA PUCONCI 14 14 0 0 28
2. KRKA 14 12 1 1 25
3. MARIBOR FINEA 14 12 1 1 25
4. SOBOTA 14 9 0 5 18
5. TEMPO VELENJE 14 7 0 7 14
6. MELAMIN 14 4 1 9 9
7. PTUJ 14 4 1 9 9
8. ILIRIJA 14 4 0 10 8
9. EDIGS MENGEŠ 14 2 0 12 4
10. LM-KO LENDAVA 14 0 0 14 0

Ptuj – Kema 
Puconci 0:6

Igralci NTK Ptuj so v soboto 
gostili vodečo ekipo v 1. SNTL 
Kemo iz Puconcev; gostje so v 
tem dvoboju veljali za izrazite-
ga favorita. Pri domačih tokrat 
ni zaradi zdravstvenih težav 
nastopil Danilo Piljak. In tudi 
z njim ne bi bilo bistveno dru-
gače, saj ima Kema Puconci v 

tem trenutku res odlično igral-
sko zasedbo, kar potrjuje tudi 
njihov položaj na prvenstveni 
razpredelnici.

Ovčar – Plohl 0:3, Pavič – Ropoša 
1:3, Rebek – Horvat 0:3, Pavič – Ploh 
0:3, Ovčar – Horvat 0:3, Rebek – Ro-
poša 0:3.

3. SNTL – moški
Rezultati 14. kroga: Merkur 

– Osminka Jesenice 4:6, Melamin II. – 
Muta 6:4, Kajuh Šoštanj – LM KO Len-
dava II. 6:0, Maribor Finea II. – Škofja 
Loka 6:0, Ptuj II. – Gorica 4:6, Melamin 
II. – LM KO Lendava 6:0, Kajuh Slovan 
– Mita 1:6, Maribor Finea II. – Gorica 
6:0, Ptuj II. – Škofja Loka 5:5.

1. MARIBOR FINEA II. 15 14 0 1 28
2. MUTA 15 13 0 2 26
3. MERKUR 14 8 1 5 17
4. GORICA 14 7 1 4 15
5. MELAMIN II. 14 6 2 6 14
6. ŠKOFJA LOKA 14 5 3 6 12
7. OSMINKA JESENICE 14 4 3 7 11
8. PTUJ II. 15 3 4 6 10
9. KAJUH ŠOŠTANJ 14 2 4 8 8
10. LM-KO LENDAVA II. 15 0 0 15 0

DK
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V sredo derbi začelja z Ribničani
V sredo ob 18.30 Ormožane na Hardeku čaka derbi začelja proti Riko 

hišam iz Ribnice. V primeru zmage bi »jeruzalemčki« Ribničanom ušli za 
šest točk in storili velik korak k obstanku v ligi. Glede na prikazano v Treb-
njem si rokometaši in navijači Jeruzalema proti Riko hišam lahko obetajo 
prekinitev črne serije oz. kar devetih zaporednih porazov.

Namizni tenis � 1. in 3. SNTL 

Kema premočna za Ptuj

Ivan Hrupič – trener Mo-
škanjcev-Gorišnice: »Mi smo v 
to srečanje krenili maksimalno 
odločno, kar se je tudi videlo po 
rezultatu. Kaj hitro smo prišli do 
visokega vodstva in narekovali 
tempo igre, ki ga gostje niso 
mogli spremljati in so delali šte-
vilne napake. Fantom čestitam 
za dobro predstavo.«

Rokomet � MIK liga, 1. A SRL (ž)

V Celju tekma »za 
infarkt« in 2. mesto

Liga prvakov

Ugoden žreb za 
Angleže

V Atenah so v petek izžrebali 
pare četrfinala evropske nogo-
metne Lige prvakov. Najbolje so 
jo »odnesle« angleške ekipe, po 
mnenju mnogih favoriti tudi za 
končno zmago, saj se med se-
boj ne srečajo. Vsaj na papirju 
ima najlažjo nalogo Liverpool, 
a favorit je bil proti PSV-ju tudi 
Arsenal, ki pa je pozneje izpa-
del. Največ pozornosti bo ne-
dvomno poželo srečanje med 
AC Milanom in Bayernom, mo-
štvoma, ki sta se v preteklosti 
že pogosto srečevali. Zanimivo 
bo tudi v Rimu, kamor prihaja 
Manchester, ki se z domačini 
še ni srečal. Vse boljša Valencia 
pa bo skušala zagreniti življenje 
Mourinhovemu Chelseaju. Zani-
miv je tudi pogled na morebitne 
polfinalne pare, kjer bi pa že 
lahko prišlo do kakšnega »finala 
pred finalom«.

Četrfinale in polfinale:
Chelsea/Valencia – 

PSV/Liverpool
Roma/Manchester – 

Milan/Bayern
tp

Foto: Črtomir Goznik

Martina Strmšek (Mercator Tenzor Ptuj, beli dres) je bila s sedmini doseženimi zadetki med najbolj 
zaslužnimi za zmago Ptujčank v Celju.

1. B SRL – moški
Rezultati 16. kroga: Gorišnica 

– Dobova 45:25, Integra Gorica Lea-
sing – Termo 24:26, Krka – Radeče 
MIK Celje 29:26, Pekarna Grosuplje 
– Krško 25:36, Klima Petek Maribor 
– Istrabenz plini Izola 43:23, Dol TKI 
Hrastnik – Sevnica 39:27.

1. INTRA GORICA L. 16 12 1 3 25
2. TERMO 16 12 1 3 25
3. KRŠKO  16 11 2 3 24
4. KRKA 16 10 3 3 23
5. KLIMA PETEK MB 16 10 1 5 21
6. RADEČE 16 7 1 8 15
7. DOBOVA 16 6 1 9 13
8. DOL TKI HRASTNIK 16 5 1 10 11
9. MOŠK.-GORIŠNICA 16 4 2 10 10
10. PEKAR. GROSUPLJE 16 5 0 11 10
11. SEVNICA 16 3 2 11 8
12. ISTRABENZ P. IZOLA 16 3 2 11 8

Moškanjci-Gorišni-
ca – Dobova 45:25 
(24:11)

Gorišnica: Kukec 7, Žuran 9 (3), 
Krabonja 2, Lozinšek 3, Špindler 1, 
Ivančič 7, Vincek 4, Venta 4 (2), Šo-
štarič 1, Poje 1, Munda, Valenko, Pi-
sar 5 in Petek 1. Trener: Ivan Hrupič.

Sedemmetrovke: Moškanjci-Goriš-
nica 5 (5), Dobova 2 (4).

Izključitve: Moškanjci-Gorišnica 8, 
Dobova 24 minut; diskvalifikacija: Su-
pančič (38. RK), Blažinc (60., 3 X 2).

Rokometaši Gorišnice so 
proti Dobovi dosegli še drugo 
zaporedno zmago v prvenstvu 
ter se z novima dvema točkama 
še bolj približali končnemu ci-
lju – obstanku v 1. B slovenski 
moški rokometni ligi. Domači 
so v to srečanje krenili zelo 
motivirano in disciplinira-
no. Njihova trda in predvsem 

Rokomet � 1. B SRL (m)

Gorišnica in Drava uspešni
tekmi. V petek zvečer so gosto-
vali pri ekipi Duplja ter slavili 
zmago. Rokometaši Ptuja so 
prikazali dobro igro in vodili 
skozi vse srečanje, tako da do-
mačini v nobenem trenutku 
niso bili v stanju, da bi jih res-
neje ogrozili.

V nedeljo pa so rokometa-
ši Drave odigrali še zaostalo 
srečanje 1. kroga končnice za 
uvrstitev od 9.-15. mesta. Proti 
ekipi Mokerc Ig so prav tako 
prišli do zmage, vendar je bilo 
nekoliko bolj tesno. Domači so 
skozi vso srečanje vodili, ven-
dar si niso ustvarili dovolj veli-
ko prednost za samo končnico 
tekme, kjer so se morali potru-
diti, da so obdržali minimalno 
prednost.

Rokometaši Drave so uspeš-
no pričeli igranje v končnici, 
saj so do sedaj v treh odigra-
nih krogih dosegli prav toliko 
zmag.

Duplje – MRK Drava 
Ptuj 30:35 (12:20)

MRK Drava Ptuj: Kovačec, Kelenc, 
Mesarec 10, Kotar, Luskovič 1, Bračič 
4, Predikaka 2, Kafel 4, Kvar 4, Mesa-
rič, Bezjak, Pislak, Bedrač in Kumer 9. 
Trener: Marjan Valenko.

MRK Drava Ptuj – 
Mokec 36:34 (19:17)

MRK Drava Ptuj: Kovačec, Kelenc 
2, Mesarec 9, Štager, Luskovič 1, Bra-
čič 2, Predikaka 2, Kafel 8, Kvar 1, 
Mesarič, Bezjak, Bedrač, Kumer 11 in 
Skaza. Trener: Marjan Valenko.

Danilo Klajnšek

1. A MIK liga – moški
Rezultati 18. kroga: Trimo Trebnje – Jeruzalem Ormož 24:23 (14:9), 

Celje Pivovarna Laško – Cimos Koper 38:30 (21:16), Prevent – Slovan 22
:22 (11:12), Gorenje – Gold club 27:23 (11:12), Riko hiše Ribnica – Sviš 
25:31 (12:16).

1. CELJE PIVOVARNA LAŠKO 18 16 0 2 32
2. CIMOS KOPER 18 14 1 3 29
3. GORENJE  18 13 2 3 28
4. GOLD CLUB 18 13 1 4 27
5. PREVENT 18 8 3 7 19
6. TRIMO TREBNJE 18 9 0 9 18
7. SLOVAN 18 6 2 10 14
8. SVIŠ 17 6 1 10 13
9. JERUZALEM ORMOŽ 18 4 3 11 11
10. RUDAR EVJ TRBOVLJE 17 4 2 11 10
11. RIKO HIŠE RIBNICA 17 3 1 13 7
12. VELIKA NEDELJA 17 1 2 14 2

1. A SRL – ženske
Rezultati 17. kroga: Celjske mesnine – Mercator Tenzor Ptuj 18:21 

(11:10), Kočevje – Celeia Žalec 21:33 (13:17), Europrodukt Brežice 
– Olimpija PLK 28:22 (15:11), Zagorje – Krim Mercator 13:50 (7:24), Inna 
Dolgun – Izola 34:22 (15:10).

1. KRIM MERCATOR 16 16 0 0 32
2. MERCATOR TENZOR PTUJ 16 12 0 4 24
3. CELJSKE MESNINE 16 11 1 4 23
4. CELEIA ŽALEC 15 9 0 6 18
5. ŠKOFJA LOKA KSI 15 7 3 5 17
6. INNA DOLGUN 16 5 4 7 14
7. EUROPRODUKT BREŽICE 15 7 0 8 14
8. KOČEVJE 15 6 1 8 13
9. OLIMPIJA PLK 15 3 0 12 6
10. ZAGORJE 15 2 1 12 5
11. IZOLA 16 1 2 13 4



1. DOL ženske
Rezultati 1. četrfinalnih tekem: Slo-

ving Vital – Benedikt 3:1, TPV Novo 
mesto – Luka Koper 3:1, Nova KBM 
Branik – Galeb Grup Hitachi 3:0, HIZ 
Nova Gorica – Šentvid 3:0. Igra se na 
dve zmagi.

2. DOL ženske
Rezultati 19. kroga: MTD ŽOK Ptuj 

– Aliansa Šempeter 3:0, Mislinja 
– MAGRO Grosuplje 3:0, Partizan 
Škofja Loka – Kočevje 3:2, Formis 
Bell – Ecom Tabor 3:0, Comet Zreče 
– Prevalje 2:3, Kajuh Šoštanj – Nova 
KBM Branik II. 3:2.

1. MTD ŽOK PTUJ 19 17 2 52
2. PREVALJE 19 17 2 47
3. MAGRO GROSUPLJE 19 15 4 44
4. COMET ZREČE 19 12 7 25
5. MISLINJA 19 12 7 33
6. FORMIS BELL 19 10 9 32
7. PARTIZAN ŠKOFJA LOKA 19 9 10 28
8. ALIANSA ŠEMPETER 19 7 12 25
9. KOČEVJE 19 4 15 14
10. KAJUH ŠOŠTANJ 19 4 15 13
11. NOVA KBM BRANIK II. 19 4 15 12
12. ECOM TABOR 19 3 16 7

MTD ŽOK Ptuj – 
Aliansa Šempeter 
3:0 (17, 5, 13)

MTD ŽOK Ptuj: Cvirn, Kutsay, Vido-
vič, Andjelkovič, Vicman, Draškovič, 
Kos, Mihalač in Bilanovič.

Štiri kroge pred koncem 
prvenstva so Ptujčanke z zma-
go na domačem parketu utr-
dile vodstvo na prvenstveni 
lestvici. Trdoživ in neugoden 
nasprotnik tokrat ni pokazal 
svojega pravega obraza, zato so 

domačinke z lahkoto slavile vi-
soko zmago brez izgubljenega 
niza.

Še največ težav so imele 
Ptujčanke v uvodnih minutah 
srečanja. Tekmo so pričele pre-
cej nesproščeno, poraz v prejš-
njem krogu proti Prevaljam je 
v igro vnesel dvom. A so igrale 
iz minute v minute boljše. Na 
sredini niza so se prvič oddalji-
le za tri točke (14:11), nato pa 
so zbrano v obrambi ter z ne-
ubranljivimi zaključki Kutsa-
yeve prednost povečevale. Go-
stujoči trener je pri zaostanku 
petih točk (19:14) vzel minuto 
odmora, kar pa njegovim igral-
kam ni koristilo, saj so Ptujčan-
ke brez večjih težav pripeljale 
niz do konca.

V nadaljevanju smo gledali 
simultanko Anje Cvirn, ki je z 
odličnimi servisi spravljala v 
obup gostujočo ekipo. Z moč-
nimi in natančnimi začetnimi 
udarci je razorožila Savinjčan-
ke, ki so le s težavo vračale 
žogo preko mreže. Z dvanaj-
stimi zaporednimi točkami so 
si Ptujčanke priigrale veliko 
prednost, gostje pa so do kon-
ca drugega niza dosegle le še 
pet točk. Povsem razbita gostu-
joča ekipa svoje igre ni sestavi-
la niti v nadaljevanju, zato je bil 
tretji niz tudi zadnji. Domačin-
ke so z nezmanjšanim tempom 
odigrale zaključek srečanja in 
nasprotnicam niso dovolile, da 
bi se vrnile v igro. Po dobrem 
uvodu (5:0) so v nadaljevanju 
niza prednost le še povečevale 

in ga zaključile s prednostjo 
dvanajstih točk (25:13).

Po 19. krogu so Ptujčanke 
prednost pred zasledovalkami 
povečale. Prevaljčanke so se 
precej namučile z moštvom iz 
Zreč in so jim ob tesni zmagi 
prepustile točko, za vodilno 
ekipo pa trenutno zaostajajo 
pet točk. Presenetljivo pa so 
Grosupeljčanke izgubile na go-
stovanju v Mislinji in praktično 
že izpadle iz boja za osvojitev 
naslova. Manj možnosti imajo 
tudi za drugo mesto, ki še vodi 
v prvo slovensko ligo. Prav tako 
dramatični so boji za obstanek. 
V neposrednem obračunu za 
osmo mesto, ki obeta drugo 
ligo tudi v prihodnji sezoni, je 
trenutno bližje moštvo iz Šo-
štanja, ki je premagalo drugo 
mariborsko ekipo Nove KBM 
Branik.

UG

Rezultati 15. kroga: Bonifika – 
Aluminij 0:0, Mura 05 – Dravinja Duol 
1:0 (0:0), Tinex Šenčur – Triglav 1:0 
(0:0), Krško – Rudar 4:3 (2:1), Livar 
– Zagorje 2:2 (0:0).

1. BONIFIKI 15 10 3 2 34:15 33
2. LIVAR 15 8 3 4 25:23 27
3. TINEX ŠENČUR 15 7 2 6 24:22 23
4. KRŠKO 15 6 4 5 21:27 22
5. TRIGLAV 15 6 3 6 16:16 21
7. ZAGORJE 15 5 4 6 25:20 19
8. MURA 05 15 4 5 6 21:26 17
9. DRAVINJA DUOL 15 5 1 9 15:17 16
10. RUDAR (V) 15 4 4 7 20:26 16
11. ALUMINIJ 15 3 5 7 13:22 14

Bonifika – Aluminij 
0:0

Aluminij: Rozman, Medved (od 69. 
Gašparič), Topolovec, Vrenko, Krajcer, 
Dončec, Pavlin (od 56. Đakovič), Ko-
vač, Veselič (od 45. Šimenko), Težački 
in Firer. Trener: Bojan Špehonja.

Igralci Aluminija so uspešno 
prestali najdaljše potovanje na 
tekme 2. SNL, saj se iz Kopra 
vračajo s točko, ki ima še po-
sebno težo, saj so jo osvojili pri 
prvouvrščeni ekipi 2. lige. Po-
membnost srečanja je naredila 
svoje, saj si Kidričani ne smejo 
privoščiti veliko spodrsljajev, 
zato je bilo srečanje za njih iz-
redno pomembno. Igra je bila 
enakovredna, čeprav je izgleda-
lo, da imajo rahlo terensko po-
budo domači nogometaši, ki so 
veljali za velikega favorita proti 
zadnjeuvrščenemu Aluminiju. 
Kidričani so se dobro postavili 
ter uspešno zaustavljali doma-
če, svoje priložnosti pa so iskali 
v hitrih nasprotnih napadih. V 
30. minuti je priložnost za vod-
stvo gostov zamudil napadalec 

Aluminija Ivan Firer.
Tudi drugi polčas ni prinesel 

velikih sprememb; napadalci 
niso bili najbolj pri strelu. Do-
mačini so vedno bolj pritiskali, 
vendar se je vse skupaj odvijalo 
daleč stran od vratarja Alumi-
nija Rozmana. Velika prilož-
nost za morebitno zmago pa 
se je pet minut pred koncem 
srečanja ponudila gostujoče-
mu napadalcu Firerju, ki pa po 
predložku Kovača ni najbolje 
reagiral. Tako se je srečanje 
končalo z delitvijo točk, ki je še 
najbolj pravična po videnem 
na tem srečanju. 

Velika točka iz Kopra pa za 
Aluminij pomeni ohranitev 
priključka z ostalimi ekipami, 

ki se trenutno nahajajo pred 

njimi. Vse skupaj pa bi se lahko 

spremenilo po dveh zapored-

nih domačih tekmah, ko nogo-

metaši Aluminija gostijo Muro 

05 in Dravinjo Duol, sicer di-

rektne konkurente v borbi za 

obstanek.

Danilo Klajnšek
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Odbojka � 1. in 2. DOL - ženske

Še en korak k naslovu prvakinj
Danilo Maučnik, trener 

MTD Ptuja: »Za nami je zelo 
dolg in nervozen teden. Poraz 
v Prevaljah je pustil posledice v 
naši igri, zato smo slabše začeli, 
a sem vesel, da smo v nadalje-
vanju pokazali svojo pravo kvali-
teto. Veseli me, da gostjam nis-
mo dovolili, da bi se pobrale, saj 
so znane po tem, da lahko od 
velikega zaostanka preobrnejo 
potek srečanja. Upam, da bomo 
z dobrimi igrami nadaljevali, saj 
nas čakata dva neugodna in 
motivirana nasprotnika, ki se 
borita za obstanek v ligi. Zato 
bosta tekmi vse prej kot lahki.«

Nogomet � 2. SNL

Točka z Bonifiko je uspeh

Bojan Špehonja – trener 
Aluminija: »Moram reči, da sem 
zadovoljen z osvojeno točko. 
Razplet srečanja na gostovanju 
v Kopru pa je pokazal, da bi 
lahko iztržili še ugodnejši izid, 
saj smo imeli priložnosti tudi za 
zmago.«

Ptujski kolesarji so se ta ko-
nec tedna udeležili dveh eno-
dnevnih dirk v hrvaški Istri. V 
soboto so startali na regionalni 
dirki s startom in ciljem v Puli, 
v nedeljo pa jih je čakala tra-
dicionalna 21. dirka Za trofejo 
Poreča (kategorija 1.2 UCI). 
Uspešnejši so bili prvi dan, saj 
je Rado Rogina osvojil drugo 
mesto, v nedeljo pa je bil naju-
spešnejši perutninar Aldo Ino 
Ilešič, ki je bil četrti.

Memorial Nevia 
Valčiča

Sobotni, 142 kilometrov 
dolg, memorial hrvaškega ko-
lesarja Nevia Valčiča, je služil 
kot ogrevanje za nedeljsko pre-
izkušnjo. Sicer ne preveč za-
htevno dirko je odločil vzpon 
v drugi polovici tekmovanja, 
na katerem je uspelo pobegni-
ti skupini petnajstih kolesarjev. 
Ptujski dvojec Rado Rogina in 
Matija Kvasina je dirko sicer 
poskušal odločiti pred zaključ-
nim sprintom, a je četverica ko-
lesarjev Adrie Mobil poskrbela, 
da je imel v finišu najboljše 
izhodišče njihov kolesar Jure 
Zrimšek ki je ciljno črto pre-
čkal kot prvi.

21. dirka Za trofejo 
Poreča

V nedeljo je na 131 km dolgi 
progi nastopilo skoraj 200 kole-
sarjev iz celotne Evrope. Proga 
je bila bolj kot hribolazcem pi-
sana na kožo sprinterjem, mno-
gi pa so si poskušali prednost 
privoziti s pobegi. Eden po-
membnejših je bil pobeg petih 
kolesarjev, med katerimi je bil 
tudi Ptujčan Matej Stare. Sku-
pina se je dolgo vozila na čelu 
dirke, a je bila njihova pred-
nost ves čas manjša od minute. 
Resna kandidata za zmago sta 
bila Rado Rogina, ki je kot kaže 
trenutno v odlični formi, ter 
Kristjan Fajt (Radenska Power-
bar). Dvojica se je od glavnine 
odlepila 15 km do cilja, žal pa 

je bila ujeta v zadnjih metrih. 
V sprintu glavnine je bil naj-
hitrejši komaj 18-letni Marko 
Kump (Adria Mobil) in je tako 
v dolenjsko prestolnico odne-
sel še drugo zmago. Kump, ki 
je v lanski sezoni nastopal še 
v kategoriji mladincev, je pre-
magal Grego Boleta (Sava) ter 
Italijana Ivana Fanellija (Team 
Cinelli-Endeka). Ptujski sprin-
ter Aldo Ino Ilešič je tako kot 
lani osvojil četrto mesto. »Malo 
sem se uštel in prehitro pričel 
s sprintom. Fantje iz ekipe so 
me pripeljali na dober položaj. 
Mislim, da sem bil sposoben 
boljšega rezultata, kot je četr-
to mesto. Forma je v vzponu in 
upam, da bom to dokazal v pri-
hodnje,« je dejal Ilešič.

»Današnja preizkušnja je bila 
za nas zelo zahtevna. Do za-
dnjih metrov smo bili v igri za 
zmago. Bili smo v precepu ali 
organizirati šprint Ilešiču ali 
pustiti Rogino v ospredju. Sami 
nismo mogli diktirati tempa, 
saj bi tako Rogino ujeli. Kakor-
koli že, izteklo se je, da je bil 
Rogina ujet, Ilešič pa je osvojil 
četrto mesto. 250 metrov pred 

ciljem je bil še vodilni, nato so 
ga trije prehiteli. V tem mno-
žičnem sprintu je težko zade-
vo izpeljati idealno. Potrebno 
bo še trenirati. Ocenjujem, da 
trenutni rezultati odsevajo re-
alno stanje,« je povedal strateg 
ptujskega moštva Srečko Gli-
var ter dodal: »Z dirkanjem na 
obeh tekmovanjih sem zado-
voljen, z rezultatom pa ne naj-
bolj. V treh preizkušnjah, ki so 
za nami, nam je zmanjkal tudi 
kanček sreče. Realno gledano 
še nismo najboljši, pa tudi ne-
kateri kolesarji še niso dorasli 
tistim vlogam, ki so jim dode-
ljene. Upam, da bomo tisti pra-
vi ritem ujeli v kratkem«.

Kolesarji, ki so se v nedeljo 
vrnili domov, se jutri že vračajo 
v istrsko primorje. Od četrtka 
do nedelje bodo nastopili na 
štiridnevni dirki poimenovani 
Jadranska magistrala. Uvodne-
mu prologu bodo sledile tri 
težke etape, ki jih utegne »za-
činiti« močan veter. Ptujčanom 
bo še težje, saj bodo branili lan-
sko zmago Boruta Božiča.

UG

Kolesarstvo � Istrski konec tedna

Rogina drugi, 
neučakani Ilešič četrti

Foto: UG

Rado Rogina (KK Perutnina Ptuj)

Foto: Črtomir Goznik

Robert Težački (Aluminij, rdeči dres) 

Kadetski evropski 
pokal

3. 3. 2007, Miškolc, Mad-
žarska. Na kadetskem kvalifi-
kacijskem turnirju, kjer je tek-
movalo preko 600 judoistov in 
judoistk iz 8 evropskih držav, 
je najboljši slovenski rezultat 

dosegla Urška Urek (JK Drava 
Ptuj), ki je bila peta.

Urška je v prvem nastopu 
doživela poraz proti domači 
reprezentantki, ker pa se je ta 
uvrstila v polfinale, so jo čaka-
le popravne borbe. Sledili sta 
dve zmagi proti Madžarki in 
Slovakinji. Ko je že kazalo na 
stopničke, za katere se je Ur-
ška pomerila z Romunko, pa je 
tokrat bila boljša slednja in je 
slavila zmago.

Druga dva ptujska tekmo-
valca Jure Božičko in Damjan 
Ljubec sta izgubila proti Slova-
koma in ostala brez repasaža in 
uvrstitve.

Kadetski EJU turnir 
Zagreb

10. 3., Zagreb. Urška Urek 
(JK Drava Ptuj) je bila še 
uspešnejša (tretja) na urad-
nem kadetskem B-evropskem 

turnirju v Zagrebu, ki šteje tudi 
kot norma za nastop na Evrop-
skem kadetskem prvenstvu in 
Olimpijskih dnevih mladih.

V prvi borbi je ugnala Itali-
janko Valdi, v četrtfinalu do-
mačinko Matejo Zuvelek, v pol-
finalu pa je izgubila z drugo Ita-
lijanko Marchio Eliso, ki je bila 
na koncu druga. V boju za bron 
je ugnala Urška še Portugalko 
Lino Antunes. S tremi zmagami 
in enim porazom je tako osvo-
jila odlično tretje mesto ter po-
membnih pet točk za normo.

Norma za kadetsko EP je 30 
točk, za Olimpijado mladih pa 
35 točk. Do sedaj ima normo 
pet slovenskih tekmovalcev, iz-
med Ptujčanov ima Urška (kat. 
+70 kg) sedaj 10 točk, do kon-
ca točkovanja pa so še tekma 
24. marca na Ptuju, v Avstrij-
skem Rochbrbahu, Berlinu in 
Češkem Jičinu.

Sebi Kolednik

Judo 

Urška 5. na Madžarskem in 3. v Zagrebu 



(88).
Stojnci: Germič, Fruk, Janžekovič, 

Topolovec, Milošič, Golob, Čeh, Žni-
darič, Kuserbanj, Murat in Rižnar. 
Igrali so še: Starčič, Vilčnik, Pokleka, 
Horvat, Novak, Nežmah in Zagoršek. 
Trener: Ivan Zajc.

Zavrč: Dukarič, Petek, Lenart, 
Šnajder, Kokot, Letonja, Meznarič, Fi-
javž, Gaiser, Golob in Gabrovec. Igrali 
so še: Veselič, Smolkovič, Rampre in 
Zorman. Trener: Miran Klajderič.

Teden dni pred pričetkom spomla-
danskega dela prvenstva sta sosed-
nja tretjeligaša odigrala še zadnje 
pripravljalno srečanje. Nogometaši 
obeh moštev so se zelo trudili in lah-
ko rečemo, da so zadovoljili trenerje. 
Gostje iz Zavrča, sicer vodeče mo-
štvo v 3. SNL – vzhod, so dvakrat vo-
dili, domačini pa so jih vedno uspeli 
ujeti in izenačiti.

Danilo Klajnšek

ROKOMET
1. A MIK SLOVENSKA ROKOMETNA LIGA – moški

19. krog – sreda ob 18.30: Jeruzalem Ormož – Ribnica Riko hiše 
(ŠD Hardek, Ormož).

ODBOJKA
1. DRŽAVNA ODBOJKARSKA LIGA – ženske

Povratne četrtfinalne tekme: Torek: Šentvid – HIT Nova Gorica; 
SREDA: Benedikt – Sloving Vital (ob 19.00), Galeb Grup Hitachi – 
Nova KBM Branik, Luka Koper – TPV Novo mesto.

Danilo Klajnšek

Športni napovednik

torek � 13. marca 200710 Šport

Gerečja vas 
Unukšped – 
Tehnotim Pesnica 
5:1 (2:1)

Strelci: 0:1 Androč (30), 1:1 
Gerečnik (38), 2:1 Gerečnik (44. iz 
11m), 3:1 Vtič (51), 4:1 Petek (63), 
5:1 Gerečnik (85. iz 11m).

Gerečja vas Unukšped: Kaises-
berger, Žgeč, Slaček, Horvat, R. Sa-
gadin, J. Sagadin, Sel, Marinič, Vtič, 
Gerečnik in Poštrak. Igrali so še: Vi-
dovič, Hertiš in Petek. Trener: Zvonko 
Pignar.

Nogometaši iz Gerečje vasi so 
proti ekipi Tehnotim Pesnice odigrali 
zadnje pripravljalno srečanje v okviru 
priprav na spomladanski del prven-
stva v Štajerski ligi, ki se bo pričel 
naslednjo soboto. Začetno vodstvo 
»vijoličastih« iz Gerečje vasi ni zme-
dlo, saj so z zelo dobro in predvsem 
učinkovito igro brez težav premagali 
Pesničane.

Stojnci – Zavrč 2:2 
(1:1)

Strelci: 0:1 Gaiser (37), 1:1 Murat 
(41), 1:2 Rampre (71) in 2:2 Nežmah 

Nogomet � Prijateljske tekme

Atletski klub Keor Ptuj je na 
zimskih dvoranskih državnih 
prvenstvih skupno osvojil de-
set kolajn, izmed katerih velja 
posebej izpostaviti dva držav-
na naslova z državnima rekor-
doma Marka Drevenška in 
naslov Žive Sabo v mnogo-
boju. Drevenšek, ki tekmuje 
v kategoriji U-12, je naprej 
zmagal v teku na 60 metrov z 
državnim rekordom, ki sedaj 
znaša 8,77 sekunde. Ob koncu 
sezone pa je enak podvig po-
novil še v četveroboju, kjer je 
nanizal naslednje rezultate: 60 
metrov je pretekel v 8,86 se-
kunde, v daljino je skočil 4,39 
metra, 2-kilogramsko žogo je 
sunil 9,32 metra in 300 metrov 
zmogel v 50,76 sekunde. V 
skupnem seštevku rezultatov 
je enajstletni Mark zbral 1382 
točk, kar mu je prineslo zmago 
in državni rekord v konkurenci 
dvajsetih mnogobojcev. Poleg 
tega veseli dejstvo, da je Mark 
leto dni mlajši od konkurence 
in bo imel pravico nastopa v 
tej kategoriji še naslednje leto. 
Markov dosežek je rezultat in 
potrditev kvalitetnega dela 
v Atletski šoli Mirka Vindiša. 
Sabova je naslov državne prva-
kinje osvojila v peteroboju za 
mlajše mladinke. V vseh petih 
disciplinah je tekmovala brez 
nihanj in napak, kar je v skup-
nem seštevku na koncu pome-
nilo zanesljivo zmago z 2799 
točkami. 60 metrov z ovirami 
je pretekla v 9,86 sekundah, v 
višino je skočila 1,46 metra, v 
daljino je njen skok meril 4,91 

metra, 3-kilogramsko kroglo je 
sunila 10,73 metra, v zadnji dis-
ciplini na 800 metrov pa so se 
ure ustavile pri dveh minutah 
in 29,29 sekunde.

Na zmagovalni oder je dva-
krat stopil tudi Rok Grdina. 
Vsestranski mladi nadarjeni 
atlet je v konkurenci mlajših 
mladincev osvojil dve kolajni 
– srebrno v skoku v višino in 
bronasto v teku na 60 metrov 
ovire. V tej disciplini je izbolj-
šal tudi svoj osebni rekord 
(8,44 sekunde), v skoku v viši-
no je tokrat premagal 188 cen-
timetrov (letos osebni rekord 
190 centimetrov). Na dvoran-
skem državnem prvenstvu v 
suvanju krogle je Dejan Dokl 
pri članih osvojil tretje mesto 
s sunkom natančno štirinajst 
metrov in dokazal, da še vedno 

lahko meša štrene pri vrhu. Ve-
teranska sekcija Atletskega klu-
ba Keor Ptuj, ki sta jo zastopala 
njena najaktivnejša člana Miki 
Prstec in Dušan Koren, je 
zbrala štiri kolajne. V svoji sta-
rostni kategoriji M50 (od 50 
do 55 let) je Prstec je v skoku 
v višino zmagal pred Korenom, 
na 60 metrov je bil Prstec dru-
gi, Koren pa tretji v skoku v 
daljino. Za konec še omenimo 
dosežke in napredek trenutno 
najhitrejšega Ptujčana Mitja 
Horvata, ki je za las zgrešil ko-
lajne v prestižni disciplini teka 
na 60 metrov – četrto mesto 
pri mlajših mladincih in šesto 
mesto pri starejših mladincih. 
V formuli ena dvoranske atleti-
ke je osebni rekord izboljšal na 
obetavnih 7,13 sekunde.

UE

Atletika � Pregled dvoranske sezone

Drevenšek največje odkritje 
zimske sezone Tomaž – Nazarje 2:1 

(1:1)
Strelci: 1:0 Kamenšek (4), 1:1 

Metulj (10) in 2:1 Goričan (40).
Tomaž: Trop, Bedrač; Majcen, 

Školiber, Miklašič, Goričan, Cvetko, 
Gašparič, Kamenšek, Plohl, Kolbl in 
Petek. Trener: Marjan Magdič.

Igralec tekme: David Goričan 
(Tomaž).

Derbi je povsem opravičil 
naziv in na Hardeku sta moči 
resnično merili najboljši ekipi 
2. SFL – vzhod. Derbiju je svoj 
pečat dala tudi publika (300 
gledalcev), ki je na koncu evfo-
rično proslavila zmago Tomaža 
in potrditev prvega mesta v 
2. SFL – vzhod: »Cilj je izpol-
njen!« je več kot zadovoljen ob 
večerji in dobri kapljici dejal 
kapetan ter predsednik Toma-
ža Zvonko Gašparič.

Že v četrti minuti je pri »pet-
elinih« pordečel Cvetko. Sled-
nji je na sredini igrišča izgubil 
dvoboj z Juretom Šemencom, 
ki je sam stekel proti Tropu. 
Cvetko je storil nad njim prekr-
šek in sodnika Mencingar ter 
Krištofič (solidno opravila svo-
jo nalogo) sta domačemu igral-
cu opravičeno pokazala rdeči 

karton. Le 13 sekund kasneje 
je padel prvi zadetek, vendar 
na presenečenje vseh ne v do-
mačo, ampak v gostujočo mre-
žo. Vreš si je privoščil napako 
in Tomažu se je ponudila pri-
ložnost za protinapad 3 na 2, 
ki ga je lepo zaključil izkušeni 
Kamenšek. Le malokdaj se na 
futsal srečanjih dogodi, da za-
dene ekipa z igralcem manj v 
polju. V nadaljevanju so bili do-
mačini nevarnejši, toda tokrat 
so zadeli nogometaši Nazarij; 
Metulj je dosegel že 48 zade-
tek v tej sezoni. Do odmora so 
igralci Tomaža zapravili kar ne-
kaj obetavnih priložnosti. 

V nadaljevanju sta ekipi za-
čeli nekoliko umirjeno, kot da 
bi varčevali moči za finiš tek-

me. Vseeno brez priložnosti ni 
šlo; domačini so do infarktne 
končnice dvakrat zadeli okvir 
Nazarjevih vrat, pri gostih pa 
je Halilović prišel sam pred 
vratarja Tropa. Ko so se navi-
jači Tomaža že sprijaznili z re-
mijem, pa je sledil izjemen gol 
Goričana. Čas je neustavljivo 
tekel, gostje pa so žogo gradili 
v kotu pri svojem golu. Nato jo 
je v polje poslal Ipavec, vendar 
je prišla točno do Goričana, ki 
je silovito sprožil s 13 metrov. 
Navijači so utihnili, slišal se je 
tresk vratnice, žoga pa se nje 
odbije v gol. Privrženci Tomaža 
so si lahko dali duška s slavjem, 
saj se je ura ustavila pri 39’59’’. 

Uroš Krstič

Mali nogomet � 2. SFL - vzhod, 17. krog

Tomaž do zmage v zadnji sekundi!
Mitja Trop, vratar Tomaža: »Lepa predstava obeh ekip, sreča pa na 

naši strani. Prava atmosfera in upam, da bo takšnih tekem v prihodnje 
v Ormožu čim več. S soigralci si res želimo zaigrati v 1. ligi in upam, da 
nam bo uspelo v dodatnih kvalifikacijah. Gol v zadnji sekundi? Svojim 
soigralcem zmeraj pravim, da tekma ni končana dokler tega ne označi 
sirena. Zmeraj se je potrebno boriti do samega konca.«

Blaž Metulj, kapetan Nazarij: »Takšen je pač šport. Enkrat izgubiš, 
enkrat dobiš. Mi smo danes potegnili krajši konec. Čestitke Tomažu 
na zmagi in upam, da se vidimo prihodnje leto v 1. ligi. Moji zadetki 
so plod igre mojih soigralcev. Ne razmišljam o številki 50 doseženih 
zadetkov, ampak želim, da nam uspe kot kolektivu. V dodatnih kvalifi-
kacijah bo vse odprto. Vse štiri ekipe imajo enake možnosti.«

Foto: Uroš Hozyan 

Franci Kamenšek (Tomaž) in Blaž Metulj (Nazarje) 
V 16. krogu 2. slovenske 

moške vzhodne kegljaške lige 
so kegljači ptujske Drave na 
svojem kegljišču v Deta Centru 
doživeli neugodni, predvsem 
pa visoki, poraz proti sosedom 
iz Miklavža. Osvojena točka v 
prejšnjem krogu na gostovanju 
v Šoštanju je napovedovala, 
da bodo Ptujčani tudi tokrat 
startali na novi točki v borbi 
za obstanek. Želje so bile eno, 
realnost pa nekaj drugega, saj 
domačinom ni nič šlo po željah 

in poraz je bil neizbežen. Edi-

no točko za Dravo je dosegel 

Matej Zorman.

Rezultati 16. kroga: Drava – Mi-
klavž 1:7, Konjice – Lent 1:7, Rudnik 
– Rudar 6.2, Litija – Pivovarna Laško 
6:2, Konstruktor – Šoštanj 6:2.

1. LITIJA 16 10 0 6 20
2. LENT 16 9 1 6 19
3. RUDNIK 16 9 1 6 19
4. MIKLAVŽ 16 9 1 6 19
5. KONJICE 16 8 1 7 17
6. KONSTRUKTOR 16 8 0 8 16

7. PIVOVARNA LAŠKO 16 7 0 9 14
8. ŠOŠTANJ 16 5 3 8 13
9. DRAVA 16 5 3 8 13
10. RUDAR 16 5 0 11 10

Drava – Miklavž 1:7 
(3106 – 3166)

Drava: J. Podgoršek 529, Matej 
Zorman 572, M. Podgoršek-Čeh 
507, Kozoderc-remelj 488, Arnuš 
529, Sušanj 481 podrtih kegljev.

Danilo Klajnšek

Kegljanje � 2. SKL - vzhod (moški)

Visok domači poraz Dravašev

Foto: UE

Mark Drevenšek, odkritje letošnje zimske sezone, skupaj s trener-
jem Alešem Bezjakom.

V predzadnjem krogu 1. zim-
ske teniške lige je padla odloči-
tev o končnem zmagovalcu. To 
so postali igralci TK Skorba, ki 
so tesno premagali nasprotni-
ke iz TK Neptun. K zmagi je ve-
liko prispeval Matjaž Plajnšek, 
ki je bil uspešen v posamični 
konkurenci, kakor v igri dvojic 
skupaj z Francem Žitnikom. V 
derbiju ekip iz začelja razpre-
delnice so gladko zmago sla-
vili igralci TC Luka. Žal pa do 
dvoboja Trgovine Jager – Arte, 

d. o. o. ni prišlo, ker slednji 
niso prišli na tekmo.

Rezultati 9. kroga: TC Luka – TC 
Kidričevo 3:0 (Debeljak – Gulin 9:4, 
Merc – Hazabent 9:0, Merc/Kocjan 
– Premužič/Gulin 9:7), Arte, d. o. o 
– Trgovine Jager 0:3 b. b., TK Skorba 
– TK Neptun 2:1 (Plajnšek – Drobnič 
9:1, Žitnik – Korošec 3:9, Plajnšek/
Žitnik – Drobnič/Mazera 9:3).

Vrstni red: TK Skorba 15, Arte, 
d. o. o in TK Neptun 10, TC Luka 8, Tr-
govine Jager 6 in TC Kidričevo 2 točki.

Danilo Klajnšek

Tenis � Zimska liga 2006-07

Igralci Skorbe že prvaki

Foto: DK

Matjaž Plajnšek (TK Skorba)



tudi varnejši; če želite kolensko blazino 
in zaščito glav, morate izbrati (vsaj) pa-
ket luna, če hočete še nadzor trakcije 
in stabilnosti vozila, pa tistega z oznako 
sol. Imena paketov so povzeta po corolli: 
terra, luna, sol in sport. Terra bo zado-
voljila tiste kupce, ki jim je cena vozila 
pomembnejša od njegove opremljeno-
sti, saj klimatske naprave ni na seznamu, 
najdemo pa električno pomična prednja 
stekla in ogledala ter potovalni računal-
nik. Paket luna dodaja samodejno dvo-
področno klimatsko napravo, električno 
pomična zadnja stekla, kvalitetnejši av-
dio sistem, usnjen volan in 16-palčna pla-
tišča. V paketu sol so omenjena platišča 
iz lahkih litin, klasični ključ nadomešča 
elektronska kartica, še posebej dobro-
došla pa sta tempomat in omejevalnik 
hitrosti. Sport sodi k najmočnejšemu 
agregatu in dodaja usnje na športnih in 
ogrevanih sedežih, ksenonske žaromete 
in 17-palčna platišča iz lahkih litin.

Auris bo pri nas na voljo s petimi mo-
torji, od tega sta dva bencinska in trije 
dizelski. Osnovo predstavlja 1,4-litrski 
VVT motor z močjo 97 KM, trenutni vrh 
bencinske palete predstavlja povsem 
novi 1,6-litrski agregat z 124 KM, ki ima 
vgrajen sistem dvojnega spremenljivega 
krmiljenja ventilov. Kupcev bencinskih 
različic naj bi bilo po predvidevanjih 
Toyotinih strokovnjakov ravno toliko kot 
tistih, ki bodo izbirali med 1,4-litrskim 
dizlom D-4D z 90 KM, sledi mu 2,0-litrski 
z močjo 126 KM, za športne navdušence 
bo na voljo 2,2-litrski motor z ogromnimi 
177 konji in največjim navorom 400 Nm, 
sicer pa je ta motor sposojen iz večjega 
avensisa in terenca RAV 4.

Nedavno predstavljen Toyotin kon-
cept je torej ugledal luč serijske proiz-
vodnje in bo nastajal v dveh tovarnah v 
Veliki Britaniji in Turčiji. Prodaja „evrop-
ske“ toyote auris s tremi in s petimi vrati 
bo stekla 1. aprila letos, kar ni nobena 
potegavščina.

Danilo Majcen
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Moje cvetje

Kaj bomo sadili
na okrasne gredice

Vreme je že enako skoraj mesec dni. Pravzaprav ima-
mo glede tega srečo. Tako je naravi le dopuščeno, da se 
prebuja nekoliko bolj počasi. Čeprav še vedno skoraj za 
mesec dni prehiteva.

V prejšnjem tednu sem vam mogoče naložila malo 
več dela, pozabila sem sicer še na setve enoletnic. Pred-
vsem tisti, ki želite cvetoče gredice, na njih pa potrebu-
jete večje število rastlin, si jih boste verjetno nekaj želeli 
vzgojiti tudi sami. Danes lahko to brez težav storimo. 
Vendar je nujno potrebno vedeti nekaj: seme v semen-
skih vrečicah je seme sort. Kljub slikicam, ki so včasih 
izredno lepe in bleščeče, so same cvetlice lahko precej 
drugačne od tistih, ki jih dobimo v dobrih vrtnarijah. 
Včasih pa lahko z malo denarja kupimo tudi resnično 
lepe rastline. Vendar je tako kupovanje neke vrste lote-
rija, ki se je moramo zavedati, da ne boste preveč razo-
čarani. Poklicni vrtnarji namreč kupujejo precej dražje 
sortno še pogosteje pa hibridno seme. Pri takšnem se-
menu lahko z veliko večjo garancijo vemo, kaj bo zraslo 
iz njega. Vendar ga je potrebno naročiti posebej pri po-
sameznih semenskih hišah.

Zdaj pa k okrasnih gredicam

Zadnjič smo si narisali načrt, v katerem smo upoštevali 
tudi trajnice in grmovnice. Prav gotovo nekaj grmovnic 
že lahko kupite tudi letos. To storite čim prej. Zelo me 
namreč skrbi, da se bomo letos že zgodaj soočili s sušo. 
Zato je potrebno za sajenje trajnic čim bolj izkoristiti ti-
sto malo vlage, ki nam jo je poklonila letošnja zima.

Nato pa se vrnimo

k planiranju gredic

Rešitev za tiste, ki imajo zelo malo časa so gredice, na 
katere posadimo samo različne okrasne trave in šaše. 
Okrasne trave so lahko enoletne in trajne. Visoke sorte 
damo na rob gredice, nizke pa postavimo pred njih. 
Rastline so lahko zelo razmaknjene med seboj. Name-
sto lubja lahko na taki gredici rast plevela preprečuje 
kamenje. Ja, to je zdaj najnovejša moda. Take gredice 
so zelo lepe, zračne in ne zahtevajo veliko vzdrževanja. 
Pred zasajanjem tla prekrijemo z gradbenim flisem, ki 
ga dobimo v trgovinah z gradbenim materialom. Tako 
kamenje ne bo »ponikalo« v tla. Če imamo možnost na-
bave namakalnih cevi, jih položimo pod flis. Tako nam 
bo delo vsako poletje še bolj olajšano.

V njega zarežemo križ in posadimo najprej trajne tra-
ve. Kar veliko različnih vrst in sort najdemo predvsem v 
drevesnicah, pa tudi v večjih vrtnarijah. Trave kombini-
ramo tudi s šaši. Mnogi se sprašujete, kakšna je razlika.

Rastlini sta seveda povsem druge vrste. Šaši rastejo 
najpogosteje v močvirjih in ob vodah. Zato za njih od-
merimo senčnejše dele gredic. Lahko pa jih tudi »poskri-
jemo« v senco večjih trav. Šaši namreč pozimi obdržijo 
liste, zato so na gredici zeleni ali pisani, pa tudi bronaste 
sorte poznamo, tudi pozimi. Listi trav se pozimi posu-
šijo, vendar naj ostanejo na rastlinah, saj varujejo kore-
ninski sistem.

Če si na taki gredici le zaželimo nekaj cvetja trave kom-
biniramo s perunikami, v senci tudi hostami, jesenskimi 
astrami astrancijami ali klobučki in trajnimi rudbekija-
mi. Med enoletnicami pa v take zasaditve sodijo le nizki 
portulaki, trajni in enoletni iberisi, gazanije, kapucinčki, 
suhe rože, kot sta ammobium ali statica, skratka tiste, ki 
so lepe tudi v skalnjakih. Take grede ne natlačimo pre-
več z barvami cvetočih rastlin, saj je njena lepota ravno 
v preprostosti. Poglejte si na slikah.

Miša Pušenjak

Zdravstveni nasveti

Dispanzer za mentalno zdravje

Foto: Črtomir Goznik

Darinka Knez, logopedinja

Dispanzer za mentalno 
zdravje (DMZ) je bil usta-
novljen z namenom timske 
zgodnje obravnave rizičnih 
skupin otrok in mladostni-
kov.

DMZ je strokovna enota JZ 
Zdravstvenega doma Ptuj, 
ki ga trenutno sestavlja tim: 
logopedinja, univ. dipl. soc. 
delavka in specialna peda-
goginja oz. defektologinja. 
V širšem smislu sodeluje-
mo z Razvojno ambulanto 
bolnišnice Ptuj, zasebnimi 
pediatri, kliničnim psiho-
logom, pedopsihiatrom, Vrt-
cem Ptuj, šolami in drugimi 
institucijami.

Logopedska obravnava 
otrok

V logopedsko obravnavo 
so vključeni otroci, pri kate-
rih se govor ne razvija sklad-
no s pričakovanji, glede na 
kronološko starost. To so:

- otroci z zakasnelim go-
vornim razvojem (različni 
vzroki);

- otroci, ki imajo slabo raz-
vite jezikovne sposobnosti, 
težave v osvajanju jezika, 
slovničnih pravil, težave pri 
tvorbi besed, stavkov, težave 

v besednem spominu;
- otroci, kjer v razvoju ne 

beležimo (kasneje omenje-
nih) rizičnih faktorjev, a 
kljub temu ne uspejo osvo-
jiti pravilnih glasov (do 4. 
leta starosti) in

- otroci, ki imajo težave s 
tekočim govorom (jecljajo).

Otroke usmerjajo v ob-
ravnavo osebni zdravnik 
– spec. pediater, spec. pedi-
ater iz RA (razvojne ambu-
lante), klinični psiholog, pe-
dopsihiater ali starši sami, 
če ima njihov otrok težave 
v komunikaciji, če je govor 
za okolje nerazumljiv ali 
pa govora otrok sploh še ni 
razvil do 2. ali celo do 3. leta 
starosti.

Sledimo ciljem čim zgod-
nejše timske obravnave, 
kjer so dejavniki tveganja 
znani že v:

- predporodnem (prena-
talnem) obdobju: rizična 
nosečnost, infekcije, bolezni 
matere, nedonošenost, ded-
nost, …;

- obpornem (perinatal-
nem) obdobju: težak, dolgo-
trajen porod, pomanjkanje 
kisika (asfikcije), možgan-

mo, da se nepravilni vzorci 
gibanja, vedenja ali komu-
nikacije še niso ustalili in 
avtomatizirali. Če zamudi-
mo optimalni čas v razvoju 
določenih sposobnosti in 
veščin, se te nikoli ne more-
jo razviti v svoji popolnosti. 
S spodbujanjem naravnega 
razvoja (gibalnega, mental-
nega in govornega) prepre-
čimo ali vsaj omilimo raz-
vojne zaostanke.

V zadnjem letu so uvede-
ni preventivni sistematski 
logopedski pregledi petlet-
nih otrok z namenom, da se 
pred vstopom v šolo ugotovi 
govorna zrelost otroka ter 
se s svetovanjem manjše po-
manjkljivosti čim prej od-
pravijo.

Slabo razvit in nesaniran 
govor ovira vključevanje 
otroka v širše okolje, s tem 
je motena komunikacija, 
otrok postaja razdražljiv, 
nezadovoljen. Izogiba se de-
javnostim, kjer mora govo-
riti. Slab govor je lahko tudi 
eden izmed vzrokov čustve-
ne labilnosti ali agresivnega 
obnašanja. V šolskem obdo-
bju je tudi vzrok slabše učne 
uspešnosti (otroci s specifič-
nimi učnimi težavami).

Se nadaljuje
Darinka Knez,

logopedinja

ske krvavitve, … in
- poporodnem (postnatal-

nem) obdobju: premajhna 
telesna teža, akutne infek-
cije novorojenčka, nejasna 
stanja, respiratorni sin-
drom, odstopanja v nevrolo-
škem statusu (tudi motenje 
sesanja in požiranja) …

Čim več je teh rizičnih 
dejavnikov, ki neugodno 
vplivajo na različne nivoje 
razvoja – motorični (gibal-
ni), kognitivni (spoznavni) 
in socialni (vplivi okolja), 
težje motnje v govorno jezi-
kovni komunikaciji imajo 
otroci.

S timsko obravnavo v 
zgodnji fazi še lahko vpliva-

Foto: Miša Pušenjak

Auris zamenjuje corollo

traj navzven, kar naj bi vplivalo predvsem 
na prostornost avtomobila. Tako kot že 
pri yarisu so tudi pri aurisu uporabili na-
črtovanje iz potniške kabine navzven. Do-
bra prostornost je bil eden od temeljnih 
ciljev in oblikovalci so ga uspešno uresni-
čili, saj se udobno sedi tako na prednjih 
kot na zadnjih sedežih.

Da ima auris tudi nekaj enoprostorskih 
“genov”, dokazuje trikotno okno pred 
prednjimi vrati, pa tudi na podaljšek sre-
dinske konzole postavljena prestavna ro-
čica. Z odlaganjem drobnarij ne bo težav, 
saj v novi toyoti najdemo številna odlagal-
na mesta; med drugim tudi dva predala 
pred sovoznikovim sedežem in predal na 
stropu. Prtljažni prostor v osnovi ponuja 
345 litrov prostora, ima dokaj visok na-
kladalni rob, hrati pa se sama vrata odpi-
rajo dovolj visoko. Z enim samim gibom 
lahko preklopimo naslon zadnje klopi 
– znani in praktični “easy flat” sistem se 
je v aurisa preselil iz enoprostorske corol-
le verso.

Na instrumentni plošči imata osrednje 
mesto dva okrogla optitronska oziroma 
tridemenzionalna merilnika, v njuni sre-
dini pa sta zaslona za dodatne informa-
cije. Kot zanimivost naj omenim, da so 
nekatere različice opremljene še z kazal-
cem varčne vožnje, ki voznika opozarja 
na optimalno prestavljanje, s čimer naj bi 
privarčevali do pet odstotkov goriva. Iz-
boljšana je tudi izolacija potniške kabine, 
tako da se piša vetra in drugih hrupnih vi-
rov praktično ne sliši. Voznik sliši le mo-
tor in to je med avtomobilističnimi privr-
ženci tako ali tako prijetna „melodija“.

Bolj kot pet zvezdic za varnost odraslih 
potnikov Toyota poudarja visoko oceno 
za varnost otrok in pešcev. Zanimivo je 
dejstvo, da so bolje opremljeni aurisi 

Auris se uvršča v nižji srednji razred, v 
katerem kraljujeta bolj ali manj neunič-
ljivi volkswagen golf in renault megane 
ter zamenjuje corollo, ki bo na voljo le še 
kot štirivratna limuzina. Pri nas naj bi se 
prodalo kar 90 odstotkov petvratne iz-
vedbe; o karavanskem aurisu pri Toyoti 
zaenkrat še ne razmišljajo. Novi model 
ohranja večino tistega, kar je ponujala 
corolla, nima samo novega imena, tem-
več tudi drugačno platformo, povsem 
novi 1,6-litrski bencinski motor ter sodo-
bno obliko.

Corolla se je prodajala dolgih devet ge-
neracij, vendar tega imena in avtomobila 
ne bodo povsem „upokojili“, saj junija 
napovedujejo novo štirivratno corollo. 
Zakaj? Pred nekaj leti je Toyota izvedla 
anketo v zvezi z dojemanjem imen To-
yota in corolla. Rezultati so pokazali, da 
veliko ljudi corolle sploh ne smatra za to-
yoto, temveč ji enostavno pravijo corolla 
in zato ime ostaja.

Povsem novi auris (v primerjavi s tek-
meci) ponuja več prostora na zadnji klo-
pi, pa tudi prtljažnik je nekaj večji kot pri 
večini konkurentov. V Sloveniji je slednje 
še kako pomembno, saj imajo avtomobili 
nižjega srednjega razreda velikokrat vlo-
go družinskega avtomobila.

422 cm dolgi auris ima dokaj kratek, 
a visok prednji del s poudarjenim Toyo-
tinim znakom na prednji maski in še na-
prej močno spominja na corollo, kar je 
po eni strani dobro, ker vozniki ne bodo 
imeli občutka, da vozijo (pre)star model, 
po drugi strani pa je auris oblikovno za-
držan. Zunanja podoba torej ne jemlje 
daha, vendar je premišljena, skladna s 
hišnimi smernicami in narejena od zno-



Z večino glasov so nato v 
nadaljevanju sprejeli pred-
lagani investicijski program 
za izgradnjo kanalizacije 
v naseljih Markovci in Za-
bovci, ki predvideva tudi iz-
gradnjo čistilne naprave ter 
rekonstrukcijo cest in druge 
komunalne infrastrukture 
na tem območju, realizacije 
tega programa, ki je pred-
videna v tem in prihodnjem 

letu, pa bo potekala po posa-
meznih etapah. Najprej naj bi 
dokončali del kanalizacije, ki 
se navezuje na Ptuj oziroma 
Spuhljo, zatem pa nadaljevali 
gradnjo proti Markovcem. Pri 
tem bodo seveda poskušali 
ujeti tudi kakšen ugoden raz-
pis za finančna sredstva.

Z devetimi glasovi za in le 
enim proti so soglašali s po-
višanjem cene vzgojno-var-

stvenih storitev vrtca Mar-
kovci. Na predlog odbora za 
družbene dejavnosti bodo od 
1. aprila cene v dnevnem var-
stvu za otroke prve starostne 
skupine od 1. do 3. leta sta-
rosti višje in bodo znašale 
45272 evra mesečno, med-
tem ko bodo cene za drugo 
starostno skupino od 3. do 
6. leta odslej nižje in bodo 
namesto dosedanjih 272,10 

Tretjo točko dnevnega 
reda so dodatno odebelili s 
sprejemom dopolnitve pro-
grama prodaje finančnega 
in stvarnega premoženja v 
lasti MO Ptuj za leto 2007, 
zatem pa potrdili kar 14 posa-
meznih programov prodaje 
stvarnega (poslovnih pros-
torov, stanovanj in zemljišč) 
in finančnega premoženja 
(prodaja 1694 rednih delnih 
Cestnega podjetja, d. d., Ptuj) 
s predlogi sklepov o prodaji.

Dolgoletne 
direktorice se ne 
dajo

V točki volitve in imeno-
vanja so podali pozitivni 
mnenji lokalne skupnosti na 
razpis prijavljeni kandidatki 
za ravnateljico Vrtca Ptuj Bo-
ženi Bratuž, ki je bila edina 
prijavljena kandidatka in je 
izpolnjevala tudi vse razpisne 
pogoje, ter kandidatki mag. 
Kristini Dokl k imenovanju 
za direktorico Doma upo-
kojencev Ptuj, ki je edina od 
treh prijavljenih kandidatov 
v celoti izpolnjevala razpis-
ne pogoje. V obeh primerih 
gre za dolgoletni direktorici, 
resnici na ljubo dosegata tudi 
nadpovprečne rezultate. Ne-
katerim svetnikom ni najbolj 
po volji vnovični in obenem 
zadnji mandat dosedanje rav-
nateljice Vrtca Ptuj, ki dosega 
pri svojem delu zavidljive in 
posnemanja vredne rezulta-
te tudi v državnem merilu. S 
svojimi razpravami sta pred-
vsem izstopala Albin Pišek 
(DeSUS), ki je menil, da je na 
Ptuju najmanj 40 diplomira-
nih vzgojiteljic, ki bi jo lah-
ko zamenjale, o »dinozavrih« 
med direktorji pa je govoril 
Miroslav Letonja (SNS). Na 
koncu je pozitivno mnenje 

izglasovalo 25 od 27 na seji 
navzočih svetnikov, za sta 
bila tudi svetnika z največjimi 
pomisleki. Pozitivno mnenje 
za mag. Kristino Dokl pa je iz-
glasovalo 26 od 28 svetnikov, 
kolikor jih je bilo navzočih 
pri glasovanju.

Predstavili so se 
mladi parlamentarci

Ptujski svetniki so se na 
prvi izredni seji novega man-
data prvič srečali tudi s pred-
stavniki ptujske otroške vlade, 
ki jo je izvolil ptujski občinski 
otroški parlament novembra 
lani in v katerem so predstav-
niki OŠ Breg (Iris Kališnik), 
OŠ dr. Ljudevita Pivka (Matej 
Erjavec), OŠ Ljudski vrt (Ro-

man Krajnc), OŠ Ljudski vrt, 
podružnice Grajena (Klara 
Bezjak), OŠ Mladika (Marko 
Roškar) in OŠ Olge Meglič 
(Jasmina Kokol), ki ji je tudi 
pripadla čast, da bo predsed-
nikovala letošnjemu otroške-
mu parlamentu Slovenije, ki 
se bo sestal 19. marca na temo 
»Naše mnenje o devetletki«. 
Štirje predstavniki ptujske 
otroške vlade (Marko Roškar, 
Roman Krajnc, Iris Kališnik 
in Jasmina Kokol), vodila jih 
je koordinatorica otroškega 
parlamenta na območju MO 
Ptuj Nevenka Gerl, so jim v 
sredo predstavili prednosti 
in slabosti devetletke v pri-
merjavi z osemletko, prilož-
nosti za izboljšavo, teh je bilo 
tudi največ, ter nevarnosti, ki 

pretijo, če slabosti ne bodo 
odpravljene. »Čeprav mest-
ni svet ne more vplivati na 
šolski sistem, s svojimi odlo-
čitvami vpliva na pogoje za 
delo šol na Ptuju, zato je po 
mnenju organizatorjev otro-
škega parlamenta koristno, 
da se seznani z mnenji otrok, 
ki obiskujejo osnovne šole,« 
so med drugim zapisali v svo-
ji pobudi za obisk mestnega 
sveta predstavniki ptujskih 
osnovnih šol, ki sestavljajo 
ptujsko otroško vlado. Mestni 
svetniki so z zanimanjem pri-
sluhnili njihovemu mnenju 
o devetletki, sprejeli pa so 
tudi pobudo, da se bodo po-
slej srečevali najmanj enkrat 
letno.

MG

Navodila in Štoparski 
vodnik po galaksiji
‘’Podebiljanje’’ naroda

Verjetno se marsikdo izmed vas spom-
ni odlične knjige Douglasa Adamsa ‘’Što-
parski vodnik po galaksiji’’. O knjigi sami 
tukaj le to, da če je slučajno še niste brali 
(in prebrali), se nemudoma odpravite v 
knjižnico ter si jo sposodite. Nato pa od-
slovite vse napovedane obiske, prestavite 

vsa načrtovana domača opravila ter se zleknite v naj-
ljubši naslanjač in se na glavo vržite v knjigo. Če le imate 
v sebi še malo tiste otroške igrivosti, najstniške upornosti 
in radovednosti, vam bo knjiga zagotovo izjemno odgo-
varjala. Če ste pa na to že pozabili, pa vam jo še toliko 
bolj priporočam, saj vam bo pomagala spet zaživeti in 
najti tisto zdravo nagajivost, ki jo mora vsak človek ime-
ti v sebi, da ne postane zgolj nek biološki stroj.

Zakaj navajam tole knjigo? Zato, ker v njej nastopa 
tudi karakter, za katerega sem seveda pozabil, kako mu 
je ime (kaj hočemo, očitno moj spomin ni več to, kar je 
bil včasih). Ta karakter (gre za osebek moškega spola) se 
odloči, da bo znorel. In potem znori. Kar je v tem svetu si-
cer čisto razumljivo. A zanimiv, nenavaden (spet, čeprav 
popolnoma razumljiv) je podatek, zakaj pravzaprav 
možak znori oziroma se odloči znoreti. Znoreti se odloči 
potem, ko na škatlici zobotrebcev zagleda navodilo za 
njihovo uporabo. Ko ugleda to navodilo, se odloči, da bo 
znorel, kajti v tem svetu, kjer morajo celo na zobotrebce 
pisati navodila za uporabo, enostavno noče več (priseb-
no) živeti. Seveda se lahko vprašamo, ali se je ta možak 
odločil znoreti, ali pa morda v tem vedno bolj butastem 
svetu zgolj priti k sebi. Odgovor je jasen in na dlani.  A 
to ni današnja tema, zato se odgovoru ne bomo kaj pre-
več posvečali. Kar je danes pomembno, je to, zakaj se je 
možak odločil znoreti. Kajti to dejstvo je še kako resnično 
in ne samo fikcija.

Kar poglejte malce okoli sebe. Postali smo rasa ne-
umnih idiotov. Tiste zdrave pameti, ki nam je po naravi 
dana, sploh ne uporabljamo več oziroma se jo trudimo 
uporabljati čimmanj. Na skoraj vsaki stvari, ki jo kupi-
mo, so navodila. Nekatera ali del nekaterih je sicer res po-
treben, saj nam v marsičem olajša(jo) rokovanje s stvar-
jo. A vendar je pa veliko navodil oziroma delov navodil 
nepotrebnih in poneumljajočih. Žalostno dejstvo pa je, 
da smo se na njih navadili do te mere, da sploh ne upo-
rabljamo več lastne pameti, ampak se ravnamo po teh 
navodilih kot največji zabiteži. Nič več ne znamo naredi-
ti po lastni pameti, ampak najprej takoj porinemo nos v 
navodila. In tam noter preberemo, da je treba električno 
napravo, da bo pravilno delovala, najprej priklopiti na 
elektriko, potem pa vključiti s pritiskom na gumb za za-
gon. Ali pa, da moramo za uporabo tekočega mila pritis-
niti z roko na ročico. In tako dalje. Za vsako malenkost 
gremo takoj brati navodila. Sploh se ne potrudimo, da bi 
malce razmišljali s svojo glavo. Čimmanj uporabljamo 
možgane, tem lepše se imamo. In ne pozabimo: če mož-
ganov ne uporabljamo pri takih zadevah, potem obstaja 
velika verjetnost, da jih tudi pri drugih zadevah ne. Kam 
pa to pelje, pa verjetno ni treba posebej razlagati. Če ne 
veste, potem se potrudite, uporabite možgane in malce 
razmislite.

Gregor Alič

Pa brez zamere
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Ptuj � Še o izredni seji mestnega sveta

Je direktorica Vrtca 
ena in edina?
Kot smo že poročali v petek, so se ptujski mestni svetniki 7. marca sestali na prvi izredni 
seji v novem mandatu. V začetku so se ukvarjali z načrti za ureditev Ptujskega jezera, nato 
pa, ker je po pravilih mogoče na izredno sejo uvrstiti le tri točke dnevnega reda, še z dvema 
točkama.

Markovci � Še o peti seji občinskega sveta

Kabelska bo dražja
Poročali smo že, da so se markovski svetniki v sredo, 7. marca, sestali na peti 
redni seji in jo uvodoma namenili ureditvenim načrtom za Ptujsko jezero.

Foto: Črtomir Goznik

Mestne svetnike so v sredo obiskali tudi predstavniki ptujske otroške vlade (od leve) Iris Kališnik 
(9. b OŠ Breg), Jasmina Kokol (9. b OŠ Olge Meglič), ki bo tudi predsedovala nacionalnemu otro-
škemu parlamentu Slovenije 19. marca, Marko Roškar (9. b OŠ Mladika), Roman Krajnc (8. b OŠ 
Ljudski vrt). Mestnemu svetu so predstavili svoje mnenje o devetletki, njene prednosti in slabosti 
v primerjavi z osemletko, priložnosti za izboljšave ter nevarnosti, ki pretijo, če se slabosti ne bodo 
odpravile. Odrasli »parlamentarci« so sprejeli njihovo pobudo, da se bodo poslej srečevali najmanj 
enkrat letno.

nekaj pomisleki, obema rav-
nateljema prisodili najvišjo 
oceno, torej odlično.

Z veseljem so prisluhnili 
informaciji o sodbi Upravne-
ga sodišča RS v zvezi z uredit-
vijo meje z občino Videm, ki 
je po besedah direktorice ob-
čine uprave Marinke Bez-
jak Kolenko razsodilo, da se 
tožba občine Videm zavrne, 
da je zavrnilo predlog tožeče 
stranke, torej občine Videm, 
za povrnitev stroškov ter da je 
tožeča stranka dolžna povrni-
ti toženi stranki, torej občini 
Markovci, sodne stroške v vi-
šini 1.236,78 evra. Ob tem so 
na predlog Stanislava Topla-
ka svetniki pohvalili županov 
pomirjujoč odzivni intervju v 
Štajerskem tedniku, ki naj bi 
po predhodnem razburjanju 
Videmčanov strasti in nape-
tosti vendarle pomiril.

Med pobudami in vpraša-
nji so na predlog župana zara-
di prenizke cenitve soglasno 
razveljavili sedanji razpis za 
prodajo občinskega dvoin-
polsobnega stanovanja v blo-

ku v Markovcih v velikosti 58 
m2 in določili novo izklicno 
ceno. Na predlog Stanislava 
Toplaka so občinski upravi 
naložili, naj sproži inšpekcij-
ski nadzor zaradi nevzdržnih 
razmer v farmi Sobetinci, 
kjer naj bi po besedah do-
mačinov fekalije iz greznice 
izlivali v zapuščeno bližnjo 
gramoznico, razmere na far-
mi pa naj bi bile z ekološkega 
vidika vse bolj obremenjujo-
če za okoliške prebivalce, saj 
se pojavljajo neznosen smrad 
ter roji muh in mrčesa.

Čisto na koncu je župan 
Franc Kekec poskrbel za svo-
jevrstno presenečenje, saj je 
na svoj rojstni dan razglasil, 
da je za še uspešnejše delo 
v občini Markovci imenoval  
dva podžupana, in sicer Jože-
ta Bezjaka za področje druž-
benih dejavnosti ter Zvonka 
Črešnika za področje infra-
strukture. Na oba podžupana 
je župan prenesel vso odgo-
vornost na obeh omenjenih 
področjih delovanja.

M. Ozmec

evra znašale 263,73 evra me-
sečno. Po krajši razpravi in 
tudi drugačnim predlogom 
so na predlog operaterja, 
podjetja Teleing, soglašali 
tudi z okoli 9-odstotnim povi-
šanjem cene za mesečno na-
ročnino kabelske televizije, 
tako da bodo od 1. aprila da-
lje uporabniki plačevali 9,99 
evra mesečno. Na predlog 
župana so soglašali s ponud-
bo o nakupu nepremičnine 
v Bukovcih. Gre za starejšo 
hišo v Vopošnici z okoli 35 
ari zemlje, za katero občina 
nima odkupne pravice, zato 
je odvisno od lastnika, komu 
in za kakšno ceno jo bo pro-
dal. Potem, ko so ocenjevali 
delovno uspešnost ravnatelja 
OŠ Markovci in Glasbene šole 
Karol Pahor Ptuj so, sicer z 
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Lani je 300 zaposlenih v El-
kroju proizvedlo okrog 350 ti-
soč tekstilnih izdelkov. V Slo-
veniji jih prodajajo v okviru 
lastne trgovske in grosistične 
mreže, izvažajo pa v Nemčijo, 
Dansko, Izrael, ZDA, Hrvaško, 
Srbijo in Rusijo. Letni promet 
znaša 7,3 milijona evrov.

Direktorica Štefanija Glu-
šič je povedala, da je Elkroj 
proizvajalec in ponudnik 
visokokakovostnih modnih 
poslovnih, moških in ženskih 
oblačil ter oblačil za prosti 
čas, ki pa niso športna. To so 
oblačila, ki jih poslovne žen-
ske in moške oblečejo v času, 
ko niso na delovnem me-
stu. “Kljub hudi konkurenci 
tekstila z vzhoda in tudi iz 
Evrope Elkrojevi izdelki ved-
no najdejo kupce. V naši po-
nudbi vsak lahko najde nekaj 
zase. Elkroj ne želi biti prepo-
znaven samo po svojih hla-
čah, temveč želimo kupcem, 
ženskam in moškim ponudi-
ti tudi vrhnja oblačila, prav 

tako ostale dodatke. Smo tudi 
zastopnik enega najkvalitet-
nejših proizvajalcev moških 
srajc na svetu firme Olymp. 
Pričakujemo, da nas bodo 
Ptujčani dobro sprejeli, prvi 
občutki so dobri. Ponuditi 

jim želimo najboljše, preseči 

njihova pričakovanja,” je ob 

odprtju Elkrojeve trgovine 

na Ptuju povedala Štefanija 

Glušič.
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Letošnji sejem je bil pred-
vsem namenjen brezposel-
nim ženskam, ki so z zanima-
njem prisluhnile možnostim 
za zaposlitev v nekdaj mo-
ških poklicih, kot sta voznik 
avtobusa in slikopleskar. Štiri 
Ptujčanke so usposabljanje za 
voznico avtobusa že uspešno 
končale, manjše avtobuse vo-
zijo v Mariboru, druge naj bi 
se jim pridružile že v kratkem. 
Pri Veolia Transportu so z nji-
mi zelo zadovoljni. Na Srednji 
gradbeni šoli v Mariboru naj 
bi se jih v tem trenutku za 
slikopleskarko usposabljalo 
šest s Ptujskega, tudi zanje so 
delovna mesta zagotovljena. 
V Območni službi na Ptuju si 
zelo prizadevajo, da bi za ta 
deficitarni poklic navdušili 
še več žensk oziroma tistih, 
ki so nezaposlene in bi si lah-
ko s prekvalifikacijo (plača jo 
zavod) pridobile možnosti za 
uveljavitev tudi na tem po-
dročju dela, ki je bilo še vče-
raj v domeni moških. Daleč 
največja gneča pa je bila na 
tokratnem zaposlitvenem sej-
mu pri stojnici Term Ptuj, ki 
bodo letos septembra odprle 
nov hotel, v katerem bodo za-
poslili 50 novih sodelavcev. 
Največ povpraševanja je bilo 
za delo sobarice, za te izobra-

ževanje že poteka, in za delo 
v recepciji, za delo kuharja 
oziroma natakarja pa je bilo 
povpraševanje manjše. Na 
stojnici Term se jih je ustavilo 
več sto, med njimi jih je bilo 
tudi veliko s sedmo stopnjo 
izobrazbe, zlasti še ekonomi-
stov, ki doslej na Ptuju in v 
okolici še niso našli priložno-
sti za zaposlitev.

Sejem je dosegel namen, 
bolj ali manj so vsi deloda-

jalci dobili kader, ki so ga 
iskali, tudi v Slovenski vojski 
so zadovoljni, saj bodo že 
v prihodnjih dneh opravili 
pogovore s kandidatkami, ki 
želijo postati poklicne vojaki-
nje, je med drugim povedala 
direktorica Območne službe 
Zavoda za zaposlovanje RS na 
Ptuju Vlasta Stojak. Drugi za-
poslitveni sejem je obiskalo 
več kot tisoč ljudi.
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Kot je znano, je vzhodna 
kohezija oddala skupno kan-
didaturo, nosilec je Maribor, 
pridružile pa so še mestne 
občine Ptuj, Murska Sobota, 
Velenje, Novo mesto in Slo-
venj Gradec. V komisiji za 
odpiranje vlog, minister za 
kulturo dr. Vasko Simoniti 
jo je imenoval 19. februarja 
letos, so bili Tanja Vertelj kot 
predsednica, člani pa Barba-
ra Vodopivec, Vesna Jurca 
Tadel, Vid Klančar in Andrej 
Breznik.Vloge, ki so jih odda-
le štiri MO, so bile popolne. 
Ob vzhodni koheziji oziroma 
Mariboru so kandidature od-

dali še Ljubljana, Celje in Ko-
per. Prijave bo med 19. in 23. 
aprilom ocenjevala posebna 
mednarodna komisija, ki jo 
16. novembra lani imenoval 
minister za kulturo dr. Vasko 
Simoniti. V njej sodeluje tudi 
Ptujčanka dr. Marjeta Cigle-
nečki. Slovenija mora najkas-
neje do konca letošnjega leta 
posredovati predlog izbra-
nega mesta oziroma mest za 
podelitev naziva “Evropska 
prestolnica kulture 2012” 
pristojnim institucijam EU, 
evropskemu parlamentu, ev-
ropski komisiji in odboru re-
gij. Ime mesta oziroma mest 

za nominacijo bo na podlagi 
priporočila mednarodne oce-
njevalne komisije vladi Repu-
blike Slovenije, ki bo tudi od-
ločila o nominaciji, predlagal 
minister za kulturo. Predlog 
Slovenije bo presojala neod-
visna mednarodna sedemč-
lanska komisija, ki jo vsako 
leto imenuje Evropska komi-
sija. Evropski parlament pa 
mora v treh mesecih o spre-
jema poročila mednarodne 
komisije posredovati mnenje 
o nominacijah. Svet EU pa je 
tisti, ki bo razglasil mesto, ki 
bo postalo Evropska prestol-
nica kulture 2012.

Vzhodna kohezija je že za-
radi edinstvenosti pristopa 
k razpisu prepričana, da ji 
mora uspeti. Vlogo je oddala 
pod naslovom Čista energi-
ja, ta naj bi se iz prestolnice 
kulture širila v vsa sodelujo-
ča mesta. Od vseh vloženih 
kandidatur je tudi najtežja, 
v devetih škatlah je bilo kar 
110 kg gradiva, med težjimi 
pa je tudi v investicijskem 
pogledu. Uspeh kandidature 
je izrednega pomena tudi za 
sam Ptuj, ki si že dolgo, žal 
neuspešno, prizadeva za kul-
turno dvorano v pravem po-
menu besede.
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Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: SPOMIN, KOZINA, OVINEK, DEMUS, CEDE, ALEKSAN, ZRAK, ARD, SPLET, KHAA, PRI-
ČESKA, BR, RI, ERASURE, EZAV, RITOLA, VITICA, SLAK, IVO ĆIPIKO, DIM, SONY.

Ljubljana � Odpiranje kandidatur za kulturno 
prestolnico Evrope 2012

Vse vloge popolne
Sedmega marca so v prostorih ministrstva za kulturo v Ljubljani odprli 
prispele vloge z dokumentacijo na javni razpis za kulturno prestolnico Ev-
rope 2012.

Foto: Črtomir Goznik

Dež ni motil obiska na drugem zaposlitvenem sejmu, ki ga je 
organizirala Območna služba Zavoda za zaposlovanje Republike 
Slovenije na Ptuju. Najbolj oblegana stojnica je bila stojnica Term 
Ptuj, kjer se je za zaposlitev zanimalo več sto iskalcev zaposlitve, 
največ za delo sobarice, za katere že poteka izobraževanje, in v 
recepciji. Kot je znano, bodo v prvem hotelu v Termah Ptuj, odprli 
ga bodo septembra, zaposlili okrog 50 novih sodelavcev.

Ptuj � Drugi zaposlitveni sejem

Največ povpraševanja za 
delo sobarice in receptorke
Območna služba Zavoda Republike Slovenije za zaposlovanje je 8. marca 
organizirala že drugi zaposlitveni sejem kot neposredno obliko srečeva-
nja delodajalcev in iskalcev zaposlitve, ki so tudi tokrat lahko dobili po-
drobnejše informacije o trenutnih potrebah več kot desetih delodajalcev.

Foto: Črtomir Goznik

Občine vzhodne kohezije so v okviru kandidature za kulturno pre-
stolnico Evrope 2012 skupaj oddale 110 kg gradiva. Odpirati so 
ga pričeli 7. marca.

Ptuj � Štirinajsta trgovina Elkroja

Ponovno v Murkovi
Po Svilanitu je v Murkovo s svojo trgovino, štirinajsto po vrsti, prišel tudi 
Elkroj, priznana slovenska tekstilna firma, ki letos praznuje 60-letnico 
uspešnega poslovanja.

Foto: Črtomir Goznik

V bivši Tamari v Murkovi ulici, tik ob gledališču, je Elkroj odprl 
svojo štirinajsto trgovino. Na fotografiji direktorica Elkroja Štefa-
nija Glušič in Vili Horvat, eden izmed tistih, ki ga zelo skrbi usoda 
mestnega jedra.



Avtoričin sanjski poročni 
dan se je zgodil lani, prav 
tako na ptujskem gradu. Ker 
si zaradi starih vraž ni mogla 
sama sešiti svoje poročne ob-
leke, ker bi to bilo slabo za 
zakon, zašila ji jo je mama, jo 
je v več variacijah skreirala 
in zašila za druge. Odločila 
se je za enostavne in noslji-
ve kreacije. Na modni reviji, 
pospremljeni z glasbenimi 
vložki mladih glasbenikov in 
čarodeja Janeza, ki čara tudi 
resničnim svatom na poro-
kah, so jih nosile manekenke 
Ana, Maja, Ina, Rajka, Tamara 

in Darja, v vlogi male svatrce 
je nastopila 3,5-letna neča-
kinja Pia Maruša. Poročnim 
oblekam so se pridružile 
tudi večerne in moške obleke 
za svečane priložnosti. Kot 
manekena sta nastopila mož 
Srečko in brat Boris. S čevlji 
je pomagala Alpina, z nogavi-
cami pa Polzela.

Sobotna revija je bila obe-
nem priložnost, da je iz ano-
nimnosti v javnost stopilo 
tudi novo ptujsko društvo 
Društvo moda syling Conea, 
ki ga vodi Tamara Ficko. 
Ustanovili so ga z namenom, 

da bodo lažje tudi v bodoče 
pripravljali modne revije in 
druge dogodke, povezane z 
modo. Razmere na področju 
tekstila so zelo slabe, težko je 
uspeti, s pomočjo društva pa 
je tudi lažja pot do sponzorjev 
in donatorjev. Lažje je tudi re-
alizirati svoje želje, moje so že 
od nekdaj povezane z modo, 
je povedala Tamara, ki je s 
svojim modnim prvencem 
izpovedala del svoje začetne 
modne zgodbe, na kateri jo 
čaka še veliko trdega dela, če 
želi uspeti.
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Ptuj � Modna revija v romanskem palaciju

Sanjski poročni dan 2007
V romanskem palaciju ptujskega gradu je Tamara Ficko, dipl. inž. konfek-
cijske tehnologije, študentka 4. letnika univerzitenega programa oblačil-
no inženirstvo, 10. marca pripravila avtorsko revijo poročnih in večernih 
oblačil pod naslovom Sanjski poročni dan 2007.

Foto: MG

Poročni šopek Tamare Ficko

Foto: Črtomir Goznik

V okviru letošnje razstave Dobrote slovenskih kmetij bodo ocenili 1034 izdelkov, kar je največ do-
slej. Tudi letos so kmetije v ocenjevanje prijavile največ izdelkov iz žit, kar 395.

Odprtje letošnje razstave 
sovpada tudi s predvidenim 
odprtjem Puhovega mostu, 
ki naj bi ga še po neuradnih 
podatkih odprl predsednik 
vlade Republike Slovenije 
Janez Janša. To je tudi lepa 
priložnost, da bi razstavo, ki 
na enem mestu prikazuje vse 
najboljše v kulinariki sloven-
skega podeželja, končno videl 
že kateri od slovenskih pred-
sednikov, bodisi vlade bodisi 
države. Vseh so polne besede 
o priložnostih slovenskega 
podeželja v EU (mimogrede, 
na podeželju živi kar polovica 
ljudi), ko pa je potrebno tudi 
v promocijskem pogledu kaj 
narediti pa se potuhnejo.

Predsednik organizacijske-
ga odbora letošnje razstave 
Peter Pribožič iz KGZ Ptuj 
je povedal, da so s prijavami 
nadvse zadovoljni. Slovenske 
kmetice in kmetje so v oce-

njevanje prijavile kar 1034 
izdelkov v okviru 13 skupin, 
kar naj bi bilo največ doslej. 
395 je izdelkov iz žit, mesnih 
100, mlečnih 54, kisov 40, olj 
34, 92 je vin, 24 je vzorcev 
suhega sadja, 128 je žganj, 
sokov 58, 32 je marmelad, 10 
kompotov, 43 konzervirane 
vrtnine, 24 pa je sadnih vin. 
Sedmega marca so v Ljubljani 
že ocenili prvo skupino iz-
delkov – sokove, prve ocene 
so nadvse spodbudne, skoraj 
vsi izdelki so bili nagrajeni. 
Osmega marca so ocenili 
marmelade in kompote, v 
tem tednu bodo ocenili vlo-
žene vrtnine in kise, 21. mar-
ca bodo na Ptuju ocenjevali 
žganja, marca bodo ocenili 
še olja, preostala ocenjeva-
nja bodo izvedli aprila oziro-
ma maja. 14. aprila se bodo 
Dobrote slovenskih kmetij 
ponovno predstavile tudi v 

Ljubljani. Lanska prva pred-
stavitev je bila zelo odmevna.

Od regij se letos predstav-
lja Podravje. Za letošnji spo-
minek so izbrali tri razgled-
nice, na katerih bodo tudi 
zapisani trije značilni recepti 
za pripravo domačih dobrot. 
Organizatorji so prepričani, 
da se bo novi spominek, ki ga 
bodo lahko obiskovalci upo-
rabili tudi kot razglednico za 
pisanje, dobro prijel. V pre-
teklosti so vstopnica za ogled 
razstave bili majhni leseni 
izdelki, pomanjšane variante 
predmetov, ki jih še danes 
uporabljajo pri delu na kme-
tijah. V teh dneh zaključujejo 
tudi s programskim delom 
razstave, že po tradiciji jo 
bodo spremljala strokovna 
predavanja in številni nastopi 
kulturnih in drugih skupin.
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Ptuj � 18. razstava Dobrote slovenskih kmetij

Prve izdelke že ocenili
V prostorih minoritskega samostana na Ptuju bo od 18. do 21. maja pote-
kala že 18. razstava Dobrote slovenskih kmetij, za katero je pobudo v letu 
1990 dalo Turistično društvo Ptuj.

Foto: MG

Prvi izhod je bil v znamenju večernih oblačil oziroma oblek za svečane priložnosti.

Dinozavrice so redke, 
več je dinozavrov

Ptujski mestni svet se je na izredni seji 
sestal 7. marca. Naključje ali ne, dan pred 
osmim marcem, ko tako ali drugače pri-
hajajo v ospredja ženska vprašanja, ki 
so tudi družbena vprašanja. Na dnevnem 
redu je v točki volitve in imenovanje imel 
tudi sprejem mnenj lokalne skupnosti k 
na razpis prijavljeni kandidatki za ravna-
teljico Vrtca Ptuj in k sklepu sveta Doma 
upokojencev Ptuj o imenovanju mag. Kri-
stine Dokl za direktorico zavoda. O sled-
nji, ki je tudi že dolgoletna direktorica, ni 
nihče razpravljal. Pri Boženi Bratuž, dol-
goletni uspešni ravnateljici Vrtca Ptuj, ki 
s svojim kolektivom dosega zavidljive re-
zultate tudi v državnem in mednarodnem 
merilu, ptujski Vrtec je za zdaj edini v Slo-
veniji s certifikatom kakovosti, prav tako 
je Božena Bratuž za zdaj edina ravnatelji-
ca z visokim državnim odlikovanjem na 
področju predšolske vzgoje v Sloveniji, ki 
ji tudi ministrstvo za šolstvo in šport pod 
ministrovanjem dr. Milana Zvera prizna-
va strokovnost, pa so se nekateri poskuša-
li izkazali z diskreditacijskimi razprava-
mi. Kadrovsko prevetritev bi si želel Albin 
Pišek (DeSUS), v Vrtcu Ptuj je 40 vzgojite-
ljic z izobrazbo, ki bi jo lahko zamenjale, 
Miroslav Letonja (SNS) je Piška podprl, 
dodal je, da je dinozavrov, ki v tem okolju 
direktorujejo po 20 let kar nekaj, pri tem 
pa je želel vplesti že pozabljeno zgodbo 
o kadrovanju v Knjižnici Ivana Potrča 
Ptuj, povezano s sedanjo svetnico LDS in 
nekdanjo direktorico Lidijo Majnik, a ga 
je ta ostro odpravila, da ne dovoli nobe-
ne razprave o tem, da jo je kdo miniral. V 

podporo Boženi Bratuž so se nato oglasili 
v SMS, LDS, N.Si in SD, saj ne bi bilo modro, 
da spodkopovajo nekoga, ki je sposoben, 
ki dela pozitivno in v dobro vseh, četudi bi 
veljajo razmišljati o mladih kadrih, kot so 
tudi na glas povedali socialni demokrati.

Razpis je bil odprt, vsi, ki so izpolnjevali 
razpisne pogoje, so imeli možnost in pri-
ložnost, da bi se lahko prijavili, v roku pa 
je prišla le ena prijava z vsemi potrebnimi 
dokumenti, ki jih je zahteval razpis. Za 
Dom upokojencev so prišle tri prijave, a le 
mag. Kristina Dokl je v celoti izpolnjevala 
pogoje. Zgodbe o dinozavrih Miroslav Le-
tonja, ki je v ptujskem mestnem tudi naj-
glasnejši svetnik oziroma svetnik, ki se naj-
pogosteje oglaša, ni končal. Največkrat so 
njegove razprave načelne narave, zmotila 
ga je tudi izrednost prve marčevske seje, 
»ker nismo v izrednih razmerah«. Verjetno 
bo potrebno počakati še na kakšno imeno-
vanje, ki pa ga bo demantiralo, saj takšnih 
okolij, v katerih bi imeli opravka z 20 in 
večletno vladavino direktoric, praktično 
ni. So pa v gospodarstvu, a ne ženske, tem-
več moški, za tiste pa mestni svet oziroma 
lokalna skupnost ni pristojna, primerjava 
z dinozavri pa jih kvečjemu lahko samo 
nasmeji, ker so iz tega loga nedotakljivi. 
Ženskam, ki jih je na odgovornih položa-
jih, tako v politiki kot v gospodarstvu in 
družbeni nadstavbi malo, pa bi vsi pod-
mikali stolčke ne glede na uspešnost. Še 
dobro, da imajo včasih bolj trdo kožo kot 
moški, ker jih kali tudi podpiranje treh 
hišnih vogalov in uspešnih moških.

MG
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Torek, 13. marec
  8.30 Grajena, dvorana, Območna revija otroških gledaliških skupin »Gremo v 

gledališče«
18.00 Podlehnik, lovski dom, zdravstveno predavanje »Samo eno srce imamo, 

kako ga varovati znamo«, organizira Društvo podeželskih žena občine 
Podlehnik in kmetijska svetovalna služba

19.30 Maribor, SNG, drama Kopenhagen, StaDvo, za abonma Drama torke 1 
in izven

20.00 Maribor, SNG, drama Vikea, MalOd, za izven

Sreda, 14. marec
18.00 Maribor, galerija Dlum, Židovska 10, slikarska razstava Irene Jeras 

Dimovski in akademski slikar Boge Dimovski
16.00 Ormož, Knjižnica Franca Ksavra Meška, pravljična ura
17.00 Kidričevo, v Društvu upokojencev, Njiverce 1, informativno predavanje 

na temo Izcelitve in pomoč po duhovni poti z učenjem Bruna Gröninga
17.00 Maribor, SNG, drama Kopenhagen, StaDvo, za abonma Drama popol-

danski in izven
18.00 Ptuj, CID, potopisno predavanje »Madagaskar v sliki, besedi in glasbi
18.30 do 20.00 Ormož, telovadnica gimnazije, badminton
20.00 Maribor, SNG, drama Vikea, Malod, za izven
20.30 Maribor, Narodni dom, film Modern times, MalOd

Četrtek, 15. marec
10.00 Draženci, gostišče Rajh, letni občini zbor Govedorejskega društva
13.00 Ormož, jedilnica Centra za starejše občane, 5. obletnica CSO Ormož 
13.00 Ormož, jedilnica za starejše občane, 5. obletnica doma za starejše 

občane
16.00 Ptuj, CID, ples za udeležence mladinskih delavnic
17.00 Majšperk, telovadnica OŠ, prireditev »Pozdrav pomladi«, sodelujejo 

otroci vrtca Majšperk in učenci od 1. do 4. razreda OŠ Majšperk
17.00 Slovenska Bistrica, Graslov stolp, razstava otroške likovne ustvarjalnosti
17.00 Slovenska Bistrica, Graslov stolp, odprtje razstave otroških likovnih del 

ob 60-letnici VVO Oton Župančič Slovenska Bistrica
18.00 Ptuj, na gradu, predstavitev knjige dr. Ivana Stoparja »Ostra kopja, bridki 

meči
18.30 do 20.00 Ormož, telovadnica gimnazije, odbojka
20.00 Maribor, Narodni dom, premiera Psihiatrija za kadilce, MalOd

Kolosej Maribor
Torek, 13. marec, ob 17.10, 19.30 in 21.50 As v rokavu. Ob 18.00 in 21.00 Črna 

knjiga. Ob 17.20, 19.40 in 22.00 Morilca osamljenih src. Ob 15.50, 
18.40 in 21.30 Pisma z Iwo Jime. Ob 16.30, 18.30 in 20.30 Velik film. 
Ob 16.00, 18.10 in 19.10 3D manija. Ob 16.00 Heidi. Ob 16.40, 19.10 
in 21.40 Nevidni jezdec. Ob 15.40, 17.50 in 20.00 Čudežna mreža. Ob 
16.20, 19.00 in 20.10 Noč v muzeju. Ob 17.00 Divji safari 3D. Ob 18.10 
in 21.10 Dvojna igra. Ob 16.00, 18.10 in 19.10 3D manija. Ob 20.10 
Noč v muzeju. Ob 17.00 Divji safari 3D.

Sreda, 14. marec, ob 20.00 Norbit. Ob 17.10, 19.30 in 21.50 As v rokavu. Ob 
18.00 in 21.00 Črna knjiga. Ob 17.20, 19.40 in 22.00 Morilca osamlje-
nih src. Ob 15.50, 18.40 in 21.30 Pisma z Iwo Jime. Ob 16.30, 18.30 
in 20.30 Velik film. Ob 16.00, 18.10 in 19.10 3D manija. Ob 16.00 
Heidi. Ob 16.40, 19.10 in 21.40 Nevidni jezdec. Ob 15.40 in 17.50 
Čudežna mreža. Ob 16.20, 19.00 in 20.10 Noč v muzeju. Ob 17.00 Divji 
safari 3D. Ob 18.10 in 22.10 Dvojna igra. Ob 16.00, 18.10 in 19.10 3D 
manija. Ob 20.10 Noč v muzeju. Ob 17.00 Divji safari 3D.

Prireditvenik 

KMETIJSTVO

PRODAM bukova in brezova drva z 
dostavo. Telefon 041 723 957.

PRODAM nahrbtno škropilnico, zelo 
dobro ohranjeno (kot novo), Stihl 
SR 400. Telefon 041 391 896.

PRODAM njivo, 67 arov, v Pleterjah 
na Dravskem polju. Telefon 02 803 
75 88.

Mali oglasi

Naro iteč

NARO^ILNICA ZA

Ime in priimek: ______________________
Naslov: _____________________________
Pošta: ______________________________

Dav~na številka: _ _ _ _ _ _ _ _
Telefon: ____________________
Datum naro~ila: _____________
Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj
Rai~eva 6
2250 Ptuj

d.o.o.

- 20% popust pri malih oglasih
- brezpla ne priloge Štajerskega tednika
(TV okno, Kakovost bivanja, Prva prestava,
Moda, Slovenske po itnice, Osebne finance,
Kronika leta, Kulinarika ...)

- poštna dostava na dom.

č

č

Vsak naro nik dobi:č

Naro ite se še danes
in sodelujte v
tedenskem
nagradnem žrebanju
Centra aerobike.

č

Priloga: TV okno -
48 barvnih strani TV
sporeda in zanimivosti
iz sveta zabave in glasbe!

z brezpla no prilogoč

Vsak teden aktualni dogodki iz Spodnjega Podravja s Prlekijo
ter pregled dogajanja v Sloveniji in po svetu.www.aerobika.net

Nagrajenka prejme nagrado po pošti.

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

in

Pilates: O.Š. Olge Meglič, Presernova 31, Ptuj
Step aerobika: Nad tribuno Mestnega stadiona Ptuj, Čučkova 7, Ptuj
Aerobika: Peršonova 50, Ptuj

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

PILATES, STEP AEROBIKA, LATINO AEROBIKA, AEROBIKA ZA STAREJŠE, TAI JI QUAN,
KARATE ŠOLA IN KARATE REKREACIJA

Na jasi 36, 2250 Ptuj

Lidija Veber

POP 7 TOPŠOPEK POSKOČNIHŠOPEK POSKOČNIH

Glasovnice pošljite na dopisnicah na naslov: MEGA MARKETING d.o.o.,p.p. 13, 2288 Hajdina

041/818-666

Orfejčkove
SMS glasbene želje:

Tel. številka:

Glasujem za: Glasujem za:

Ime in priimek: Naslov:

POP 7 TOP

ŠOPEK POSKOČNIH POP 7 TOP

Vsak etrtek ob 20.00 urič

1. VITEZI CELJSKI - Najine narcise
2. ZAPELJIVKE - Odklenkalo ti je
3. SLOVENJEGORIŠKI FANTJE - Domači kruh
4. Ans. POGUM - Tovornjakar
5. Ans. ZALOŽNIK - Moj smeh
6. Ans. ŠESTICA - L'ubez'n zmer'n zmaga
7. Ans. DORI - Tvoje ustnice

1. YO-ZO & KATJA - Daj za rundo
2. ČUKI - Pancar tanc
3. SAŠA LENDERO & LANGA - Mama ljubim cigana Jana
4. SKUTER - Ne laži
5. POTEPUHI - Štajerc
6. ZLATI MUZIKANTI - Pepelka
7. MLADE FRAJLE - Pek

Nagrado prejme:
Marjana Rojko
Slovenska ulica 45
2235 Sveta trojica

KMETIJSKE SUBVENCIJE! Izpol-
njujemo vloge za kmetijske sub-
vencije na vašem domu; za vas 
uredimo najvišja možna plačila, 
skrbimo za izpolnjevanje pogo-
jev in vodenje dokumentacije, 
opravljamo analize tal in izdela-
mo gnojilne načrte, sestavljamo 
vloge za sofinanciranje investicij 
v kmetijstvu. 4 A, d. o. o, Agenci-
ja za storitve v kmetijstvu, kmetij-
sko svetovanje na vašo strani! tel. 
041 689 673 ali 02 740 16 19.

STORITVE

.Stanovanja velikosti od 47,05 do 72,33 m
Cene: od 62.382,18 eur (14,95 mio sit) do
104.433,14 eur (25,03 mio sit). Atrij v pritličju,
možen nakup lastnega parkirišča.

2
Novogradnja na Teznu

Vseljivo nov. 07.

ZAHVALA

Marjana Kok, 
roj. Sitar
IZ BARISLAVCEV 16 A

Iz srca se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, znancem in 
sosedom ter sodelavcem Pošte Slovenija in Boxmarka, ki ste se 
v tako velikem številu poslovili od nje in nam izrazili sožalje.
Posebna zahvala p. Kristjanu, g. Šeguli, g. Muzku, osebju onko-
loškega inštituta in dr. Pelclovi.

Žalujoči: vsi njeni

Leto dni že v grobu spiš,
a v srcih naših še živiš.
Ni dneva, ne noči,
da te z nami ni.
Zato pot nas vodi tja,
kjer v tišini spiš,
kjer tihi dom le rože ti krasijo
in sveče v spomin gorijo.
V naših srcih bolečina je skeleča,
saj v grob s teboj odšla je naša sreča.

V SPOMIN
Danes, 13. marca, mineva eno leto, ko si nas za vedno zapustil, 
dragi mož, ata, dedek in tast

Branko Vidovič
IZ DOLENE 27

Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem 
grobu in prižigate svečke.

Žalujoči: žena Marija in otroci z družinami

Zaposlimo več elektroinštalaterjev 
z delovnimi izkušnjami. Zahteva iz-
pit B-kat. Elektromehanika Iztok Mi-
lošič, s. p. Potrčeva cesta 28, Ptuj, 
tel. 02 748 16 63, 041 625 339.

BAR BA HAMAS išče dve dekleti za 
strežbo. Telefon 031 388 248. Štel-
cer, d. o. o., Aškerčeva 4, Ptuj.

DOM IN STANOVANJE 

VIR PRI ZADRU – oddam apartma 
za prvomajske praznike ter v mese-
cu juliju in avgustu, za štiri osebe, 
oddaljenost od morja 150 m. Tel. 
02 470 26 82 ali 031 742 714.

NEPREMIČNINE

DELO

ZAPOSLIMO dva slikopleskarja z 
možnostjo zaposlitve za nedoločen 
čas. Pleskarstvo Dalibor Kalik, s. p., 
Zg. Hajdina 88, tel. 041 816 739 ali 
781 32 31.

ČASOPISNA HIŠA Delo, vabi k 
sodelovanju tržnike naročniške-
ga oddelka na terenu (tudi mlaj-
ši upokojenci). Pogoji: veselje do 
dela z ljudmi, komunikativnost,
vztrajnost in zanesljivost. Pisne 
prijave v 8 dneh na Delo, d. d., 
naročnina, Strossmayerjeva 26, 
Maribor.

ZAPOSLIMO 3 voznike tovornih 
vozil z l letom izkušenj v med-
narodnem prometu z ustrezno 
izobrazbo in izpitom C in E-kat. 
Prevozi se izvajajo v zahodno 
Evropo, zaslužek 1.400 evrov do 
1.900 evrov za 9.000-13.000 
km/mesečno. Možni tudi tujci z 
referencami. Prijave sprejemamo 
po tel. 041 613 864 ali S. Rojko, 
d. o. o, Tržaška 85, Maribor.

AVTOPLAŠČI za osebni, tovorni, 
traktorski in viličarski program 
– avtooptika, montaža in centri-
ranje – vlečne kljuke – ekspres 
izdelava ključev, ugodno nudi 
Vulkanizerstvo, Zdravko Lamot, 
s. p., Ulica Svobode 13, 2204 
Miklavž. tel. 02 629 62 77. DVOINPOLSOBNO stanovanje v 

Ptuju, 70 m2, klima, južna lega, 
obnovljeno leta 1999 prodam. Te-
lefon 041 791 058.

RAZNO

Prodam tri PVC cisterne volumna 
1100 litrov za kurilno olje. Cena za 
komad je 50 evrov. Tel.: 041 459 
689.

Krvodajalci
4. december – Majda Petrič, Dolič 
15, Destrnik; Irena Pernat, Janežo-
vski Vrh 22/b; Mirko Lovrec, Vin-
tarovci 42/a; Zdenka Pulko, Žetale 
62/a; Marija Voda, Dolič 10, De-
strnik; Franc Marušič, Zg. Velovlek 
22; Klaudija Lazar, Trubarjeva 9, 
Ptuj; Boža Meglič, Levanjci 2/a; 
Milica Markotić, Kajuhova 1, Ptuj; 
Rudi Fridl, Ločki Vrh 27; Janez 
Simonič, Vintarovci 34; Franc 
Kukovec, Placar 7/a; Franc Karo, 
Janežovci 14; Nejc Barovič, Pleter-
je 18; Milena Samec, Jiršovci 31; 
Milan Fras, Placar 24/a; Rado To-
plak, Mestni Vrh 99; Saša Peršoh, 
Sp. Jablane 42; Anton Kelenc, Go-
rišnica 47; Marija Zelenik, Levanjci 
11; Marija Kramberger, Ločki Vrh 
33/a; Aleš Pirnat, Finžgarjeva 21, 
Ptuj; Marjeta Kokol, Janežovci 
12/b; Marica Veršič, Jiršovci 38; 
Ignac Sluga, Levanjci 26; Anton 
Brodnjak, Placar 19; Primož Babič, 
Ul. Heroja Nandeta 50, Maribor; 
Polona Toplak, Osojnikova cesta 
22, Ptuj.
7. december – Miroslav Špindler, 
Bratonečice 15/a; Tatjana Trin-

kaus, Bišečki Vrh 41; Jelka Voda, 
Mestni Vrh 43; Branko Rojko, 
Grajenščak 28; Franc Križnjak, 
Brezovec 22; Dominik Antolič, 
Moškanjci 3; Brigita Draškovič, 
Cankarjeva ul. 2, Ptuj; Janez Trofe-
nik, Ljutomerska 22, Ormož; Jožef 
Žunkovič, Lancova vas 42; Ivan 
Kaučevič, Zg. Pristava 50; Denis 
Fekonja, Mladinska 18, Gornja 
Radgona; Marjan Čeh, Dornava 
31; Klarica Krajgar, Kraigherjeva 
1, Kidričevo; Danica Mahorič, Br-
stje 1, Ptuj; Janez prevolšek, Tržec 
2/b; Franjo Bezjak, Trajanova 12, 
Ptuj; Jerica Strelec, Granitna 8, 
Oplotnica; Boštjan Kostanjevec, 
Moškanjci 14/a; Leon Kaučevič, 
Apače 177/a; Franc Zajšek, Bišeč-
ki Vrh 37/a; Franc Kralj, Desnjak 
3, Ljutomer; Rudolf Repec, Tržec 
19/a; Štefan Đurkin, Vurberg 40/
a; Janez Malinger, Skorba 27/c; 
Alojz Ovčar, Podvinci 108; Bran-
ko Tonejc, Ul. 25 maja 6, Ptuj; 
Herman Krajnc, Precetinci 14, 
Mala Nedelja; Vladimir Zagoršek, 
Dornava 145; Ljubica Štumber-
ger, Nova vas pri Ptuju 10; Robert 
Bračko, Prešernova ulica 23/b, 
Ptuj; Snežana Plohl, Klepova 43; 
Vlado Cvetko, Formin 32/a.

* POTROŠNIŠKI - GOTOVINSKI
( do 8 let )

(tudi za OD nižji od 417 EUR oz.100.000 SIT)

* STANOVANJSKI - HIPOTEKARNI
(do 30 let)

SVETOVANJE na : 051 804 324
INOVATIVA, Milena Prapotnik s.p, Pivkova ulica 19/a, 2250 PTUJ

KREDITI
- mobilno bančništvo -



res ne spominja več, sam pa 
je že štiri leta upokojen. Senat 
je zato soglasno sklenil, da bo 
zaslišanje priče nadaljeval na 
kraju samem, torej ob ogledu 
hiše na Mariborski cesti.

Kaj je povedal 
patolog

Preden so se odpravili na 
ogled, so v razpravno dvora-
no povabili še sodnega izve-
denca medicinske stroke, pa-
tologa dr. Srečka Kovačiča, 
ki je sicer izdelal že dve izve-
deniški mnenji o vrsti in teži 
poškodb obtoženega Boruta 
Erhatiča. Ko ga je predsedni-
ca tričlanskega senata Katja 
Kolarič Bojnec vprašala, ka-
tero medicinsko dokumenta-
cijo je upošteval pri izdelavi 
izvedeniškega mnenja, je Ko-
vačič odvrnil, da je upošteval 
kompletno medicinsko do-
kumentacijo mariborske bol-
nišnice, kjer se je obtoženi 
po eksploziji zdravil, saj mu 
jo je dal na voljo primarij dr. 
Karel Šparaš, ki je obtoženca 
zdravil in operiral. Ko ga je 
zagovornik obtoženega Sta-

nislav Klemenčič vprašal, na 
podlagi česa je v svojem izve-
deniškem mnenju zapisal, da 
obtoženi Erhatič ob eksplozi-
ji ni utrpel nobenih poškodb 
dihal, je Kovačič odvrnil, da je 
to ugotovil na podlagi medi-
cinske dokumentacije, saj je 
bil po poškodbi tudi pregle-
dan. Ko pa ga je zagovornik 
vprašal, ali je bil obtoženec 
zdravljen tudi v zvezi z okva-
ro sluznice dihalnih poti, pa 
je Kovačič odvrnil, da takih 
podatkov v medicinski doku-
mentaciji ni zasledil.

V zasliševanje se je vklju-
čila Okrožna državna tožila 
Sonja Erlač, ki je Kovačiča 
vprašala, na podlagi česa je 
v izvedeniškem mnenju zapi-
sal, da je bil obtoženi Erhatič 
najhuje poškodovan po spod-
njem delu telesa in udov, od 
sednice do gležnjev. Ta pa je 
odvrnil, da je to ugotovil zato, 
ker je bil ta del obtoženčeve-
ga telesa najbolj izpostavljen 
oziroma najbolj odkrit. Ko 
ga je tožilka dalje vprašala, 
ali je lahko ugotovil položaj 
obtoženčevega telesa v času 
eksplozije, je odvrnil, da bi se 
to lahko ugotovilo na podlagi 
globine poškodb in opeklin 
na določenih delih telesa. Na 
vprašanje, ali lahko pojasni, 
kaj je bil vzrok, da je prišlo do 
lomljenja črevnice obtožene-
ga, je tožilki odgovoril, da je 
to povzročila nenadna močna 
sila, ki je delovala na ta predel 
telesa. Ob pregledu fotografij 
poškodovanih delov telesa 
obtoženega pa je menil, da bi 
lahko ta poškodba bila tudi 
posledica udarnega vala ob 
eksploziji.

O drugem delu pričevanja 
patologa dr. Srečka Kovači-
ča, predvsem pa o tem, kaj 
zanimivega je bilo videno in 
ugotovljeno ob ogledu kraja 
dogodka, torej hiše na Mari-
borski cesti 33, v kateri sta 
pred sedmimi leti zaradi eks-
plozije umrla obtoženčeva 
starša, pa v petkovem Štajer-
skem tedniku.

M. Ozmec

Pred tričlanskim senatom 
Okrožnega sodišča na Ptuju, 
ki mu predseduje Okrožna 
sodnica Katja Kolarič Boj-
nec, so v petek, 9. marca, v 
okviru preverjanja dokaznih 
predlogov kot pričo najprej 
zaslišali kriminalista Bojana 
Baumana, ki ga je zagovor-
nik obtoženega Boruta Erha-
tiča, odvetnik Stanislav Kle-
menčič, vprašal, ali se lahko 
izjasni, v kakšnem stanju so 
bila notranja vrata vetrolova v 
hiši, kjer je prišlo do eksplozi-
je. V prvem zapisu o preiskavi 
kraja dogodka naj bi namreč 
Bauman zapisal, da so bila ta 
vrata odklenjena, v poznejših 
zapisih pa naj bi bilo obratno. 
Kriminalist Bojan Bauman 
je pojasnil, da je po prvem 
ogledu na terenu in sledovih, 
ki so bili na podbojih vrat, za-
ključil, da so bila obojna vrata 
vetrolova odklenjena. Obojna 
vrata pa so bila poslana še 
v strokovno analizo, kjer je 
bilo ugotovljeno, da sta bili 
ključavnici v času eksplozije 
zaklenjeni. Po njegovem mne-
nju so bila na osnovi videnja 
vrata odklenjena, notranja in 
zunanja vrata, zaveda pa se, 
da je merodajno strokovno 
mnenje po analizi.

Ko ga je zagovornik vpra-
šal, ali se spomni, kaj od vrat 
so našli ob ogledu kraja do-
godka, je Bauman odgovoril, 
da se vsega težko spominja, 
sicer je pa pojasnil, da so vse 
tudi fotografirali in so foto-
grafije o tem v foto albumu. 
Na ponovno vprašanje za-
govornika, ali se spomni, če 
so našli kje kakšna vrata ali 
dele vrat, pa je odgovoril, da 
se tega podrobneje ne spo-
minja več. Ko mu zagovornik 
predoči album fotografij in 
ga vpraša, ali je mogoče ugo-
toviti, ali je bila ključavnica 
odklenjena ali zaklenjena, je 
povedal, da se na fotografiji 
vidi, da je zatič ključavnice 
delno zaklenjen, natančno pa 
ne more reči. Tudi, ko ga je 
zagovornik vprašal, ali je bil 
ob ogledu vrat zatič v takem 
stanju, kot je vidno na foto-
grafiji št. 76, je odvrnil, da 
tega ne more točno ugotoviti. 
Na vprašanje, ali je na ogledu 
kdo poskušal to ključavnico 
odklepati ali zaklepati je od-

govoril, da se tedaj ni osredo-
točil na te stvari, ampak na 
druge sledove, spomnil pa 
se je, da je ogled opravljal s 
kriminalistoma Purgerjem, 
Maverjem in drugimi, vodja 
ogleda je bil Marjan Fank.

Na vprašanje predsedni-
ce senata Katje Kolarič 
Bojnec, kakšni so bili drugi 
aspekti preiskave, je Bauman 
pojasnil, da je delal v skupini 
za ekstremno nasilje in da se 
je ob ogledu odločil za iska-
nje sledov o vrsti eksplozije in 
drugih sledov, ki so vezani na 
iskanje krivca za eksplozijo, 
iskanje možnega eksplozivne-
ga telesa in podobno. Ko ga je 
predsednica senata vprašala, 
ali so se ukvarjali tudi z vpra-
šanjem, koliko litrov naftnih 
derivatov bi bilo potrebno 
politi za tako eksplozijo, pa je 
odvrnil, da na to vprašanje ne 
more odgovoriti, saj ni stro-
kovnjak za eksplozije.

V zasliševanje priče se je 
vključila okrožna državna 
tožilka Sonja Erlač, ki je Ba-
umana vprašala, ali je ovadbo 
pisal on ali kdo drug, ta pa je 
odvrnil, da ovadb ni pisal on, 
ampak Zlatko Krajnc. Ko ga 
je dalje vprašala, ali se je kot 
kriminalist v času predkazen-
skega postopka ukvarjal tudi 
s tistim delom objekta, kjer je 
lokal ločen od stanovanjskega 

dela, je odvrnil, da si je podro-
bneje ogledal celotno hišo, 
tako poslovni in stanovanjski 
del. Ko pa ga je vprašala, ali je 
prišel do podatka, kako je bilo 
s prehodom med poslovnim 
in stanovanjskim delom, če 
je ta bil zaprt, pa je odgovoril, 
da se on s tem ni ukvarjal.

Kot pričo so nato pred tri-
članski senat Okrožnega so-
dišča na Ptuju povabili sedaj 
že upokojenega kriminalista 
Dušana Purgerja, saj je po 
besedah predsednice sena-
ta ostalo še nekaj vprašanj 
nepojasnjenih. Ko ga je za-
govornik obtoženega Sta-
nislav Klemenčič vprašal, 
ali o tem, kar so ugotovili 
na terenu, obstaja kakšen za-
pisnik in kje je, je Purger od-
govoril, da je zapisal vse, kar 
je ugotovil ob ogledu, ne ve 
pa, kje je sedaj ta zapisnik. Po 
tem, ko si je ogledal del vide-
oposnetka, ki je bil narejen 
ob ogledu kraja dogodka, je 
zagovornik Purgerja vpra-
šal, ali so na prehodu med 
stanovanjskim in poslovnim 
delom zavarovali posamezne 
vzorce stekla, a se vprašani 
tega ni povsem spomnil, je 
pa zatrdil, da so zapisali vse 
sledi, da je vse, kar je bilo za-
varovano, bilo tudi označe-
no, dodal je, da se vsega po 
tolikem času, sedmih letih, 

Danes bo občasno pone-

kod zmerno oblačno. Burja 

na Primorskem bo oslabela.

Najnižje jutranje tempe-

rature bodo od 14 do 18, na 

Primorskem do 21 stopinj C.

Obeti
V sredo in četrtek bo po-

večini sončno, v notranjosti 

Slovenije občasno zmerno 

oblačno. Na Primorskem bo 

še pihala šibka burja.

Ptuj � Sodni proces po eksploziji hiše na Mariborski cesti

Pričevala še kriminalista in patolog
V nadaljevanju glavne obravnave zoper Boruta Erhatiča, ki ga obtožnica bremeni povzročitve splošne nevarnosti, 
kar naj bi imelo za posledico, da sta v eksploziji hiše na Mariborski cesti, 15. februarja 2000, umrla njegova starša 
Štefanija Kmetec in Jože Erhatič, so v petek, 9. marca, zaslišali še kriminalistična tehnika Bojana Baumana in Du-
šana Purgerja, patologa dr. Srečka Kovačiča, nato pa opravili še ogled kraja dogodka.

Napoved vremena za Slovenijo

Foto: M. Ozmec

Pred ogledom kraja dogodka je pričal še sodni izvedenec medicinske stroke, patolog dr. Srečko 
Kovačič.

Rodile so: Natalija 

Breg, Krčevina pri Vur-

bergu 55/a, Ptuj – Laro; 

Ljudmila Horvat, Polen-

ci 20, Polenšak – Jana; 

Mojca Resman, Zabovci 

105, Markovci pri Ptu-

ju – Žana; Vlasta Tetič-

kovič Toplak, Destrnik 

10 – Urbana; Natalija 

Krajnc, Turniška ulica 

16, Ptuj – Niko; Mojca 

Plavčak, Na jasi 25, Ptuj 

– Lana; Snežana Živič-

njak, Drevenik 37, Pod-

plat – Tima; Milenka 

Dobnikar, Lokanja vas 

22, Slovenska Bistrica – 

Nika; Darinka Vodnik, 

Ciril Metodov drevored 

9, Ptuj – Lucijo; Tanja 

Dornik, Kraigherjeva 

17, Ptuj – Amadejo; Ema 

Žugman, Biš 47, Trnov-

ska vas – Gala; Elena 

Irina Peklar, Rimska 

ploščad 14, Ptuj – Saro 

in Anito; Maja Belić, 

Skorba 76, Hajdina 

– Mašo; Ivana Kolednik, 

Veliki Vrh 1, Cirkulane 

– Evo. 

Umrli so: Frančiška Ci-

gan, roj. Mlakar, Lovren-

ška c. 7, Kidričevo, roj. 

1931 – umrla 3. marca 

2007; Marjana Kok, 

roj. Sitar, Barislovci 16/

a, roj. 1954 – umrla 3. 

marca 2007; Janez Ko-

drič, Bukovci 92/a, roj. 

1932 – umrl 3. marca 

2007; Kristina Zajšek, 

Majski Vrh 26, rojena 

1956 – umrla 4. marca 

2007; Ivanka Žuran, Ba-

lotin Prila, Zagreb, roj. 

1929 – umrla 02. marca 

2007; Marija Kiseljak, 

roj. Stopinšek, Gerečja 

vas 46, roj. 1923 – umr-

la 5. marca 2007; Neža 

Pečnik, Kicar 6, roj. 1919 

– umrla 2. marca 2007; 

Milena Tonejc, Ulica 

25. maja 3, Ptuj, rojena 

1912 – umrla 3. mar-

ca 2007; Marija Veršič, 

Drstelja 24, rojena 1916 

– umrla 5. marca 2007; 

Maksimilijan Vogrinec, 

Svetinje 2, rojen 1928 

– umrl 3. marca 2007.

Osebna kronika

Foto: M. Ozmec

Po zaslišanju je sledil še ogled kraja dogodka - hiše, kjer se je zgodila eksplozija.
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